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Від упорядника 

Бібліографічний покажчик „Надія Бабич” містить 
відомості про творчий доробок українського мовознавця, 
професора кафедри історії та культури української мови 
філологічного факультету Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича, відмінника народної освіти 
України, Заслуженого працівника освіти України, кавалера 
ордена княгині Ольги ІІІ ступеня, члена Національної спілки 
журналістів України Надії Денисівни Бабич.  

Хронологічні межі друкованих видань визначаються 
роком першої публікації та роком підготовки 
біобібліографічного покажчика (1969–2018 рр.). Покажчик 
складається з двох основних розділів, а саме: „Праці Н.Д. Бабич”, 
„Публікації про життя і діяльність Н.Д. Бабич”.  

Матеріали, що вміщено в першому розділі „Праці 
Н.Д. Бабич”, складаються з тематичних підрозділів. Матеріали 
розташовано за роками публікацій. В межах кожного року 
видання згруповано за алфавітом. Публікації іноземними 
мовами подано після видань українською та російською мовами. 
В тематичному підрозділі „Науково-публіцистичні видання” 
після бібліографічного опису видань подано їх зміст. 

Матеріали, що вміщено у другому розділі „Публікації 
про життя і діяльність Н.Д. Бабич” розміщено за алфавітом 
прізвищ авторів та назв праць.  

У бібліографічних описах покажчика Н.Д. Бабич як 
автор не вказується. Рецензії на праці подано після їх 
бібліографічного опису за алфавітом прізвищ рецензентів.  

До покажчика додаються додатки: „Фотографії”. 
Допоміжний апарат бібліографічного покажчика містить 

статтю від упорядника, іменний покажчик та зміст. 
Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено 

згідно з чинними стандартами України, зокрема, ДСТУ 
3582:2013 „Інформація та документація. Бібліографічний опис. 
Скорочення слів і словосполучень в українській мові. Загальні 
вимоги та правила”, ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 „Бібліографічний 
запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила 
складання”, ГОСТ 7.12–93 „Система стандартов по информации, 
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библиографическому и издательскому делу. Библиографическая 
запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования 
и правила”.  

Джерелами відбору документів були каталоги і 
картотеки наукової бібліотеки ЧНУ, а також матеріали надані 
науковцем.  

Сподіваємося, що покажчик стане у нагоді науковцям, 
журналістам, викладачам, учителям, студентам, краєзнавцям, 
працівникам бібліотек та всім, хто цікавиться дослідженнями 
Н.Д. Бабич. 
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Довіку пані слова… 

Саме такі слова спадають на гадку про знаного 
українського мовознавця та педагога, журналіста і мисткиню 
слова Надію Денисівну Бабич, творче життя якої присвячене 
безкорисливому й натхненному служінню українському слову й 
рідній культурі. 

В одному з численних інтерв’ю, що увійшли до книги 
„Небайдужим поглядом”, яка побачила світ 2008 року, професор 
Надія Бабич сказала про себе: „Я – не борець, я просто 
робітник”. Можемо погодитися з тим, що певна слушність у 
цьому вислові є, однак він ніяк не охоплює глибини, 
багатомаїття та різнобарвності діяльності, чи точніше способу 
життя Надії Денисівни – професора кафедри історії та культури 
української мови Чернівецького національного унверситету 
імені Юрія Федьковича, відомого не лише на Буковині, а за 
межами нашої країни науковця, автора десятків підручників для 
школи та ВНЗ, сотень наукових та науково-публіцистичних 
статей, передмов до видань, наукових рецензій, авторитетного 
громадського діяча, поважного теле- і радіожурналіста, члена 
Національної спілки журналістів України, Заслуженого діяча 
освіти й науки України, Відмінника освіти України, лауреата 
обласної педагогічної премії імені Омеляна Поповича, 
нагородженої орденом Княгині Ольги ІІІ ступеня, медаллю 
святих Кирила і Мефодія Української православної церкви 
Київського патріархату, улюблениці не одного покоління 
студентів-філологів. 

Народжена взимку 1943 року в місті Чернівцях, дівчинка 
Надя вплела у свою долю притаманнну зимовій порі манливу 
чарівливість, поєднану з вимогливістю, а також вишуканість і 
толерантність, властиві буковинському краю. Замість омріяного 
з дитячих літ медінституту доля привела її на філологічний 
факультет Чернівецького державного університету. Як згадує 
Надія Денисівна: „Чи думала, що стану мовником? Правду 
кажучи, рожевою мрією це не було. Мріяла про медицину. Та не 
судилось. Щоб не втрачати рік, вступила на вечірній філфак. 
Сподобалось. Закінчила перший курс на відмінно. Декан 
факультету професор Лесин Василь Максимович не відпустив… 
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Зосталась – назавжди. І не жалкую. Бо ще жива. А в медицині 
вмирала б поволі з кожним своїм пацієнтом. У мене немає 
„півміри”.  

За роки навчання на вечірньому відділенні філологічного 
факультету Надія Денисівна набуває стажу роботи швачки гумо-
взуттєвого комбінату, коректора в університетській та обласній 
друкарнях. Мабуть, саме коректорська робота, яка вимагає знати 
не лише правопис, а й різні форми передаванння тієї самої 
думки, залежно від комунікативного призначення тексту, 
відчувати всі грані слова, його реальні та потенційні значення, 
щоб слово займало в тексті ту нішу, для якої його створила 
мова, а не повторювало кальки з мови чужої, зайшлої, саме ця 
нелегка робота розкрила в майбутньому філологові оті потаємні 
підвалини, на яких вибудувався міцний стрижень Словесника, 
Учителя, Наставника. 

Під час навчання в університеті викладачі одразу 
помітили глибокий інтелект студентки Надії Бабич. На наукову 
діяльність сумлінну дівчину благословив доцент Корній 
Михайлович Лук’янюк (на жаль, уже Світлої Пам’яті), 
переконавши її підготувати виступ на студентську наукову 
конференцію. Тоді дівчина посіла перше місце й поїхала до 
Києва, закріпивши в наступні роки традицію участі в серйозних 
наукових заходах. На тому етапі, як визнає Надія Денисівна 
сьогодні, її стимулом доброе працювати була боязнь засмутити 
свого дорогого вчителя. Це про нього і про багатьох інших своїх 
викладачів, про яких у Надії Денисівни завжди лише вдячні й 
світлі спогади, вона в одній зі своїх праць „Сила мовленого 
слова” (1996) написала: „…Кожна людина хоче мати свого, 
неповторного вчителя, під опікою якого вона почуватиме себе 
надійно навіть тоді, коли його не буде поруч. …Щасливий той, 
кому випало мати хоча б одного Великого Вчителя, який зумів 
визначити долю свого вихованця…” Подібні слова тепер 
можуть сказати про саму Надію Денисівну її учні: студенти та 
аспіранти, її колеги. 

Завершивши навчання 1966 року, Надія Денисівна 
залишилася в стінах рідного вишу, поєднуючи викладання з 
науковою роботою. Закінчивши навчання в аспірантурі (два 
роки стаціонарно і три роки заочно), Надія Денисівна в 
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Одеському університеті блискуче захищає кандидатську 
дисертацію „Співвідношення загальнонародного і 
вузьколокального у фразеології української мови”. Потім 
проходить шлях від старшого викладача до професора (з 1994 
року), від лаборанта кафедри сучасної української літературної 
мови до завідувача кафедри історії та культури української 
мови, яку очолювала майже 10 років, викладаючи всі предмети 
кафедри, зокрема історію української мови, старослов’янську, 
польську й білоруську мови, стилістику та риторику. Якось 
пожартували, що Бабич працює за правилом старої Києво-
Могилянської академії: практично кожен курс, який їй випадало 
читати, вона забезпечує власним посібником – якщо не 
теоретичного, то практичного змісту: фразеологію (два 
навчальних посібники) й історію літературної мови, практичну 
стилістику й психологічні основи вивчення мови, ділове 
мовлення й основи культури мовлення, старослов’янську, 
польську й білоруську мови. 

Надія Денисівна завжди у пошуку, у творчому горінні. У 
науковому світі професор Надія Бабич – один із зачинателів та 
основоположників української фразеології (її книгу 
„Фразеологія української мови”, написану ще 1971 року й досі 
активно згадують та цитують), глибокий знавець проблем історії 
української літературної мови взагалі та особливостей її 
становлення в Західній Україні та на Буковині зокрема, 
неперевершений знавець тонкощів української стилістики та 
культури мовлення, урожайний лексикограф та цікавий славіст. 
Мало яка престижна наукова конференція з гуманітарних 
проблем відбувається без активної участі професора Надії 
Бабич, доповіді якої організатори та учасники справедливо 
визнають окрасою пленарних засідань. Бабич-науковця 
відзначають виняткова працелюбність та плідність (з-під її пера 
вийшло понад 400 праць), глибина заглиблення в досліджувану 
проблему, вміння побачити в ній нові незвичні грані, широта 
діапазону наукових зацікавлень. Надія Денисівна виховала цілу 
плеяду молодих науковців, щедро передаючи їм свій величезний 
досвід та глибокі знання. Помітним явищем наукового життя є й 
участь професора Бабич в роботі спеціалізованих учених рад: 
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несподівані й цікаві запитання, глибоко фахові відгуки та 
виступи, доброзичливо-вимогливе ставлення до дисертантів. 

Багатьом поколінням українських студентів та школярів 
Надія Денисівна Бабич знана як автор, співавтор, упорядник і 
відповідальний редактор цікавих глибоких підручників і 
навчальних посібників з історії української літературної мови, 
стилістики та основ культури мовлення, української мови з 
професійним спрямуванням, теорії та практики перекладу, 
української мови для шкіл з румунською, польською та 
угорською мовами викладання.  

Як справжня натхненниця багатьох поколінь філологів, 
Надія Денисівна з повагою та трепетом згадує власних учителів 
і просвітителів минувшини. Особливе ставлення до минулого, 
переконання, що без цього минулого, без міцного підґрунтя 
немає майбутнього, втілилося у збірнику статей „І свого слова 
доточу: Роздуми з нагоди…” (2004) та монографічному виданні 
„15 не останніх із могікан: Педагоги і вчені Буковини другої 
половини ХІХ – початку ХХ столітття” (2010). 

Проте це сухий перелік здобутків Надії Денисівни, за 
яким роки титанічної праці, пошуків, роздумів. Надія Денисівна 
живе у слові, живе словом, відчуває всі його барви і ніколи не 
відмовляє тим, хто прагне удосконалити мову своїх праць. Як 
фахівець зі стилістики? уміє так „відчути” канву тексту, нею 
написаного чи поправленого, що це викликає захопленння 
навіть у добрих філологів; як історик мови оперує 
незаперечними мовними фактами, розбиваючи спроби будь-кого 
засумніватися в історичній самостійності українців. Як ритор, 
володіє аудиторією так, що примушує тишу дзвеніти. 

„Що саме я люблю робити найбільше? Слухати людей і 
говорити з ними. Доля і ті люди, що довірили мені тримати 
слово по телебаченню і радіо, перед студентською і 
вчительською аудиторією, подарували почуття радості від 
спілкування і відповідальності за слово. Бесідую я словом 
мовленим і словом писаним, стараюсь не нав’язувати свого 
розуміння життя, сучасного чи минулого, а подати „картину”, 
над якою варто замислитися” – говорить Надія Денисівна. 

Вона навчає рідного слова і філологів, і журналістів, і 
перекладознавців, і теологів, і держслужбовців, і вчителів. 
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Її люблять і поважають студенти, адже Надія Денисівна 
належить до тих лекторів, яких не можна не слухати. Для її 
учнів – чернівецьких студентів-філологів, теологів та 
журналістів Надія Денисівна – мудрий та розважливий, 
принциповий та вимогливий, лагідний та терплячий Учитель, 
який завжди готовий повести в неповторну подорож до світу 
незвіданого, вселити в юну душу віру в себе та в доброту й 
досконалість навколишнього світу, повагу до ближнього і 
готовність боротися й страждати за нього часто всупереч його 
нібито власним настановам, нав’язаним хибними 
обивательськими стереотипами, лінощами душі й тіла… 
Особливість навчальної діяльності професора Надії Бабич у 
тому, що вона не розмежовує при цьому знання й почуття, 
теоретичні положення й живі емоції, любов до слухача й 
розуміння необхідності його постійного вдосконалення, 
майстерно вибудовуючи, сплітаючи з них щось незвичне, 
неповторне, справді авторське. Риторика її відзначена не 
зовнішніми, швидко й штучно вибудуваними „прагматичними” 
ефектами, вона переконує й захоплює передусім своєю 
природністю, правдивістю та щирістю уболівання за те, про що 
говорить. 

А ще Надія Денисівна – відомий та авторитетний 
журналіст: полум’яний публіцист, з-під пера якого побачили 
світ понад 250 газетних матеріалів (лише невелика частини з 
них увійшла до збірок публіцистики „І слова свого доточу” 
(2004) та „Небайдужим поглядом” (2008)); багаторічний 
редактор та ведуча популярних на Буковині та за її межами 
телевізійних та радіопередач (понад 20 років вела авторську 
радіопередачу „Мова. Людина. Час” (початкова назва „Рідне 
слово”), присвячених мовно-культурним та морально-етичним 
проблемам, телепередачу „Українська мова – Cuvântul 
ucrainian”, потім власне українська „Завʼязь”. 

Окремою та винятково важливою сторінкою життя 
професора Надії Бабич є її різноманітна громадська робота, 
адже Надія Денисівна – багаторічний член обласного правління 
„Просвіти”, активний учасник найрізноманітніших національно-
культурних заходів (кінолекторіїв, літературно-художніх 
вечорів, презентацій, відкриттів тощо). Саме авторитетна думка 
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професора Надії Бабич часто допомагає обрати правильну 
громадянську позицію стосовно тих чи тих непростих питань 
сучасності, відмежувати добро і зло, минуще й кон’юнктурне 
від істинного та вічного.  

Отака вона – професор Надія Бабич: трудівник та 
учений, дослідник та борець, берегиня українськості та жінка-
хоронителька. 

Колектив кафедри історії  
та культури української мови  

Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича 
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Про Надію Бабич 

Надія Бабич – науковець має ту рідкісну якість, що її 
тексти не тільки витримані в доброму академічному стилі, а й 
наділені світлою і чистою енергетикою. Не випадково вона 
досліджує богословський стиль української мови. Про такі речі 
не можна писати сухо, строго аналітично і безсторонньо. В 
такому письмі має просвічуватися душа. Написане Н. Бабич 
витримує перевірку світлом Євангелії. Нині в науковому світі – 
це не просто рідкість, а майже щасливий виняток. 

 
Сорока П. Дерево над водним потоком: 
Денникова проза. – Тернопіль : Астон, 
2012. – С. 112. 
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Основні дати життя і діяльності Н. Д. Бабич 

29 грудня 
1943 

– народилась у м. Чернівці 

1959 
– закінчила середню школу № 9 

м. Чернівці (нині гімназія № 4) 
1960–1966 – навчання на філолгічному факультеті 

Чернівецького державного 
університету 

з 1 березня  
1963–1964 

– працювала коректором друкарні 
Чернівецького державного 
університеті 

з 1965–1967 – лаборант кафедри української мови 
1967–1971 – навчання в аспірантурі при 

Чернівецькому державному 
університеті 

1972 – захистила кандидатську дисертацію 
„Співвідношення загальнонародного 
та вузьколокального у фразеології 
української мови” 

1972–1976 – асистент кафедри української мови 
1976–1994 – доцент кафедри української мови 
1984 – нагороджена медаллю „Ветеран праці 

СРСР” 
1989 – нагороджена нагрудним знаком 

Міністерства освіти УРСР „Відмінник 
народної освіти України”  

1991 – член республіканської асоціації 
українознавців (президент РАУ 
І. Дзюба) 

з 1991 – член правління обласного осередку 
Всеукраїнського товариства 
„Просвіта” 

1991 – 2008 
– ведуча телепрограми „Українська 

мова – Cuvântul ucrainian” 
1993 – в.о. завідувача кафедри української 

мови 
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1994  – професор Чернівецького державного 
університету 

1994–2003  – завідувач кафедри історії та культури 
української мови 

з лютого  
1995 – 1996 

– ведуча авторської радіопередачі 
„Українська мова” 

1996 – 2017 
– ведуча авторської радіопередачі 

„Мова, людина, час” 
1997 – нагороджена обласною педагогічною 

премією Омеляна Поповича 
2000 – нагороджена медаллю „Будівничий 

України” Всеукраїнського товариства 
„Просвіта” імені Тараса Шевченка 

2000–2003 – член і ведуча кіноклубу 
„Співрозмовник” 

2004–2006 – член спеціалізованої вченої ради зі 
спеціальності 10.02.01 – українська 
мова

2005 – Відзначена подякою Президента 
України 

2006–2011 – член спеціалізованої вченої ради зі 
спеціальностей 10.02.01 – українська 
мова і 10.02.04 – германські мови 

2007 – відмінник освіти України 
 

2007 – нагороджена орденом княгині Ольги 
ІІІ ступеня 

січень 2008 – 
грудень 2017 

– ведуча авторської телепередачі 
„Завʼязь” 

2009 – переможець конкурсу „Книга 
2009 року” 

з 2011 – заступник голови комісії з 
журналістської етики 

2011–2015 
– член експертної ради 

облдержадміністрації з підтримки 
книговидання  

2012 – медаль святих Кирила і Мефодія 
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з жовтня 2012  – член спеціалізованої вченої ради 
Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника 

2013 – присвоїно почесне звання 
„Заслужений працівник освіти 
України” 

2017 – лауреат обласної літературно-
мистецької премії Юрія Федьковича 
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РОЗДІЛ І. ПРАЦІ Н.Д. БАБИЧ  
1.1. НАУКОВІ СТАТТІ 

1969 

1. Складне слово і фразеологізм // Питання словотвору 
східнослов’янських мов : матеріали міжвуз. респ. наук. 
конф. – Київ : Наук. думка, 1969. – С. 31–32. 

1970 

2. Имена собственные как компоненты народных 
фразеологизмов (на материале буковинских говоров) // 
Совещание по общеславянскому лингвистическому 
атласу : тезисы докл. – Москва, 1970. – С. 194–198.  

1971 

3. Українсько-російсько-білоруські компаративні 
фразеологічні паралелі // Українська культура в її 
інтернаціональних зв’язках : тези доп. і повідомл. 
VІІІ укр. славіст. конф. – Київ : Наук. думка, 1971. – 
С. 76–77. 

1972 

4. Співвідношення діалектного та загальнонародного в 
українській фразеології (до питання про фразеологічну 
синоніміку та варіантність // Питання взаємодії 
української літературної мови і територіальних 
діалектів : тези доп. і повідомл. – Одеса, 1972. – С. 61–
62. 

5. Фразеологізми із словами числового значення в 
українській мові // Питання фразеології 
східнослов’янських мов : тези респ. наук. конф. – Київ : 
Наук. думка, 1972. – С. 66–67. 

1975 
6. Историзмы и архаизмы как компоненты 

фразеологических единиц (на материале фразеологизмов 
буковинских говоров) // Актуальные проблемы 
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исторической лексикологии восточнославянских 
языков : тезисы докл. и сообщ. всесоюзн. науч. конф. – 
Днепропетровск, 1975. – С. 133–134. 

7. О лексическом и грамматическом вариантах 
фразеологизмов украинских говоров // Совещание по 
общеславянскому лингвистическому атласу : тезисы 
докл. – Москва, 1975. – С. 181–183. 

8. О фразеологическом словаре буковинских говоров // 
Вопросы фразеологии : тр. Самарканд. гос. ун-та 
им. Алишера Навои. – Самарканд, 1975. – С. 5–13. 

1977 

9. Этнографизмы как компоненты фразеологических 
единиц буковинских говоров // Совещание по 
общеславянскому лингвистическому атласу : тезисы 
докл. – Москва, 1977. – С. 135–136.  

1978 

10. Лексичні варіанти фразеологічних одиниць 
буковинських говірок (особливості компонентного 
складу і функціонування) // Проблеми дослідження 
діалектної лексики і фразеології української мови : тези 
доп. – Ужгород, 1978. – С. 87–88. 

11. Фразеологізми мови творів Г. Квітки-Основ’яненка у 
зіставленні з фразеологією літературної і діалектної 
мови // Збірник тез доповідей і повідомлень 
Республіканської наукової конференції, присвяченої 
200-річчю з дня народження класика української 
літератури Г. Ф. Квітки-Основ’яненка. – Харків, 1978. – 
С. 120–121. 

1979 

12. Стилістика фразеологічних одиниць // Українська мова 
і література в школі. – 1979. – № 11. – С. 17–22. 

1980 

13. Фразеологічна омонімія і полісемантизм // Українське 
мовознавство. – 1980. – Вип. 8. – С . 113–118.  
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1982 

14. Антонімія у східнослов’янській фразеології // Лексика 
української мови в її зв’язках з сусідніми слов’янськими 
і неслов’янськими мовами : тези доп. – Ужгород, 1982. – 
С. 192–193. 

1983 

15. Варіанти фразеологізмів буковинських говірок, 
зумовлені специфікою народного побуту // Структура і 
розвиток українських говірок на сучасному етапі : тези 
доп. і повідомл. – Житомир, 1983. – С. 97–99. 

16. Фразеология в публицистике А. Толстого военных лет 
// А. Н. Толстой и актуальные проблемы литературы 
социалистического реализма : тезисы докл. респ. науч. 
конф., посвящ. 100-летию со дня рождения писателя. – 
Черновцы, 1983. – С. 88–90. 

1984 

17. Фразеологія прози Ю. Федьковича і загальнонародний 
фразеологічний фонд // Юрій Федькович : тези доп. 
Респ. наук. конф., присвяч. 150-річчю з дня народж. 
Ю. Федьковича. – Чернівці : ЧДУ, 1984. – Чернівці, 
1984. – С. 162–163. 

18. Антонімія у фразеології східнословʼянських мов // 
Українське мовознавство.  – 1984. – Вип. 12. – С. 25–32. 

1985 

19. О. О. Потебня про фразеологізм як знак значення // 
Творча спадщина О. О. Потебні й сучасні філологічні 
науки : тези респ. конф. (до 150-річчя від дня народж. 
О. О. Потебні). – Харків, 1985. – С. 83–85. 

20. Фразеологізми в мовленні учнів // Українська мова та 
література в школі. – 1985. – № 9. – С. 43–47. 

1986 

21. Культура мовлення учителя // Українська мова та 
література в школі. – 1986. – № 11. – С.  34–37. 
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1988 

22. Багатство фразеології як ознака народності мови творів 
Олеся Гончара // Літературний процес і творча 
індивідуальність письменника : тези доп. обл. конф. – 
Дніпропетровськ : ДДУ, 1988. – С. 131–132. 

23. Етичне й естетичне у практичному мовознавстві // 
Українська мова та література в школі. – 1988. – № 4. – 
С. 34–40. 

24. Значення О. Кобилянської у розвитку української 
літературної мови на Буковині // Творчість 
О. Кобилянської у контексті української та світової 
літератури (до 125-річчя з дня народж.) : тези доп. і 
повідомл. Респ. наук. конф. (Чернівці, 24–26 листоп. 
1988 р.). – Чернівці, 1988. – Ч. І : Літературознавство. – 
С. 8–9.  

25. Народність мови О. Кобилянської і її вияв у 
фразеологічному складі творів // Творчість 
О. Кобилянської у контексті української та світової 
літератури (до 125-річчя з дня народж. письменниці) : 
тези доп. і повідомл. Респ. наук. конф. (Чернівці, 24–
26 листоп. 1988 р.). – Чернівці : ЧДУ, 1988. – Ч. 2 : 
Мовознавство. – С. 27. 

26. Русско-украинские языковые (фразеологические) 
взаимосвязи в словарях О. П. Павловского (1818, 1826) // 
Историческая лексикология и лексикография русского 
языка : метод. материалы в помощь студентам. – 
Вологда, 1988. – С. 40–42. 

27. Співвідношення загальнонародного та 
вузьколокального у фразеології „Словаря” Б. Грінченка 
// Борис Грінченко : тези доп. респ. наук.-метод. конф., 
присвяч. 125-річчю від дня народж. письменника. – 
Ворошиловоград, 1988. – С. 183–199. 

28. Стилістика і колорит фразеології творів І. С. Нечуя-
Левицького // Творча індивідуальність І. С. Нечуя-
Левицького і літературний процес : зб. тез доп. і 
повідомл. респ. наук. конф., присвяч. 150-річчю з дня 
народж. письменника. – Черкаси, 1988. – С. 143–145. 
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1989 

29. Грабовський про тенденції та джерела розвитку 
української мови // П. Грабовський – визначний 
громадський діяч, поет-революціонер, перекладач, 
фольклорист : обл. літ. читання присвяч. 125-річчю з дня 
народж. П. А. Грабовсьеого : тези доп. – Суми, 1989. – 
С. 98–100. 

30. Джерела народності мови Я. Головацького // Яків 
Головацький і рух за національне відродження та 
культурне єднання слов’янських народів. Тернопільські 
славістичні історико-філологічні читання : тези доп. і 
повідомл. конф. – Тернопіль, 1989. – С. 74–76. 

31. Психологические основы анализа художественных 
текстов // Структурно-семантический и стилистический 
анализ художественного текста : сб. науч. тр. – Харьков : 
ХГУ,1989. – С. 115–116. 

32. Словесний образ моря у М. Коцюбинського // Обласна 
науково-методична конференція, присвячена 125-річчю з 
дня народження М. М. Коцюбинського : тези доп. – 
Чернігів, 1989. – Ч. 2. – С. 24–25. 

33. Средства воплошения авторского замысла в романе 
Г. Квитки-Основьяненко „Пан Халявский” // Вопросы 
русской литературы : респ. сб. – Львов, 1989. – 
Вып. 29 (54). – С. 88–96. 

34. Ще раз до питання про варіанти буковинських 
фразеологізмів, зумовлених специфікою народного 
побуту // Розвиток освіти і культури в західних областях 
УРСР (1939–1989) : тези доп. наук.-практ. конф. – 
Тернопіль : Терноп. держ. пед. ін-т, 1989. – Ч. 2. – С. 33–
34. 

1990 

35. Активний і пасивний фонди фразеологічного словника 
у сучасному розмовному стилі // 50 років возз’єднання 
Північної Буковини, Хотинського, Акерманського та 
Ізмаїльського повітів Бессарабії з Українською РСР : 
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тези доп. та повідомл. обл. іст. -краєзнав. наук. конф. – 
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100. Сторіччя однієї статті В. Гнатюка // Українська мова і 
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університету. – Чернівці : Рута, 2001. – Вип. 108 : 
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П. Нечаєва. – Чернівці, 2003. – С. 154–158. 
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Філософія. – С. 151–153. 
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українства : зб. наук. пр. – Житомир, 2003. – Вип. 5. – 
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університету : зб. наук. пр. – Чернівці : Рута, 2004. – 
Вип. 216/217 : Слов’янська філологія. Ольга 
Кобилянська – письменниця і громадянка: національне і 
загальнолюдське : до 140-річчя від дня народж. – С. 286–
290. 

137. Довіку панна Ольга (до проблеми жіночої самотності) // 
Науковий вісник Чернівецького університету : зб. наук. 
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пр. – Чернівці, 2004. – Вип. 216/217 : Слов’янська 
філологія. Ольга Кобилянська – письменниця і 
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Лакреміоара Влад // Науковий вісник Чернівецького 
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Вип. 216/217 : Слов’янська філологія. Ольга 
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перспективи мовної освіти // Південний архів. Серія : 
Філологічні науки : зб. наук. пр. Херсон. держ. ун-ту. – 
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141. Мовний образ лісу у творчості Ольги Кобилянської / 
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Чернівецького університету : зб. наук. пр. – Чернівці : 
Рута, 2004. – Вип. 216/217 : Слов’янська філологія. 
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142. Мовні засоби виявлення жіночності // Буковинський 
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144. Обсяг понять добро і зло (за біблійними і 
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Чернівецького університету : зб. наук. пр. – Чернівці, 
2004. – Вип. 203/204 : Філософія. – С. 257–261.  



 

 34 
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146. Проблеми журналістської етики в сучасних засобах 
масової інформації / Н. Д. Бабич, О. О. Жук // Вісник 
Львівського університету. Серія філологічна. – Львів, 
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147. Стилістичні проблеми в наукових працях 
І. К. Кучеренка та Н. І. Тоцької // Українське 
мовознавство. – 2004. – Вип. 29/30. – С. 291–206. 
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148. Архаїзаторські та інноваційні традиції у мові засобів 
масової інформації / Н. Д. Бабич, О. О. Жук // Limbaje şi 
Comunikare. VII / Ed. Universitătii Suceava. – Suceava, 
2005. – С. 37–46. 

149. Динаміка експресії чоловічого і жіночого мовлення у 
художніх текстах У. Самчука (роман „Марія”) / 
Н. Бабич, Г. Горюк // Наукові записки Тернопільського 
національного педагогічного університету 
ім. В. Гнатюка. Серія : Літературознавство. – Тернопіль, 
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150. Діалектна фразеологія як джерело краєзнавства // Слово 
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С. 207–215. 

151. Культура побутового мовлення // Дошкільна 
лінгводидактика : хрестоматія : навч. посіб. для 
студентів вищих пед. навч. закл. / упоряд. А. М. Богуш. – 
Київ : Слово, 2005. – С. 262–270. 

152. Любити важче, ніж ненавидіти (зміст поняття любов у 
Тараса Шевченка) // Наукові праці Кам’янець-
Подільського державного університету. – Кам’янець-
Подільський, 2005. – Вип. 9 : Філологічні науки. – 
С. 317–328. 

153. Мова і мовлення у житті людини // Дошкільна 
лінгводидактика : хрестоматія : навч. посіб. для 
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студентів вищих пед. навч. закл. / упоряд. А. М. Богуш. – 
Київ : Слово, 2005. – С. 258–262.  

154. Мова як засіб самовираження і спосіб інтеграції у 
сучасному світі // Філософські проблеми 
людинознавства. – Чернівці : Буковин. медакад., 2005. – 
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155. Моральність поведінки „невтручання” у контексті 
релігійного та соціального обʼєднання суспільства // 
Науковий вісник Чернівецького університету : зб. наук. 
пр. – Чернівці : Рута, 2005. – Вип. 240/241 : Філософія. – 
С. 45–51.  

156. Не все, що віддаляється у часі, маліє (до постаті 
Ю. Федьковича) // Науковий вісник Чернівецького 
університету : зб. наук. пр. – Чернівці : Рута, 2005. – 
Вип. 274/275 : Слов’янська філологія: Творчість Юрія 
Федьковича в контексті української та зарубіжної 
літератури. – С. 54–59.  

157. Особисто причетний до ідейного і культурного розвою 
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158. Предметний світ українця-гуцула в поетичній мові 
Юрія Федьковича / Н. Бабич, В. Берегеч // Науковий 
вісник Чернівецького університету : зб. наук. пр. – 
Чернівці : Рута, 2005. – Вип. 274/275 : Слов’янська 
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культура : зб. наук. ст. – Чернівці : Рута, 2005. – Вип. 7. – 
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160. Рецензія В. Сімовича на граматику С. Смаль-Стоцького 
і Т. Ґартнера і сучасне навчання граматики // Наукові 
записки Тернопільського національного педагогічного 
університету ім. В. Гнатюка. Серія : Мовознавство. – 
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292. „Велика кількість мудрих – спасіння світу” // 
Богословський вісник. – 2017. – № 15. – С. 5–13. 

293. І досі літає над пам’яттю пташка небесна // Лицар слова 
: спогади про Михайла Івасюка. – Чернівці : Букрек, 
2017. – С. 32–35. 

294. Засоби творення оптимістичної „нути” у творах Василя 
Стефаника  // Василь Стефаник: наближення. – Івано-
Франківськ; Варшава, 2017. – Т. 18. – С. 168–178. 

295. Проблема розвитку мовної особистості в умовах 
технічного звуження духовного світу // Лінгвістичні 
студії. – 2017. – Вип. 6. – С. 8–15. 

296. Слово про упорядників // Сніп на покуті. Костянтин 
Попович на сторінках буковинської преси. / [упоряд.: 
І. А. Ігнат, Т. І. Фонарюк]. – Чернівці, 2017. – Ч. 2. – 
С. 186–189. 

297. Уже не „фізик і лірик”, а „математик і поет” : [про 
дитячу поетесу з Чернівців Станіславу Солонар] // 
Буковинський журнал. – 2017. – № 3. – С. 232–237. 

298. Фразеологізми з компонентами – назвами явищ 
природи в українській мові // Богословський вісник. – 
2017. – № 16. – С. 11–20.  

299. Цей світильник не погасне. Світлом був і до світла вів 
// Олександр Дмитрович Огуй: Світлом був і до світла 
полинув : бібліогр. до 60-річчя від дня народж. – 
Чернівці : ЧНУ, 2017. – С. 268–275. 

2018 

300. Мій найперший літературний редактор з невичерпною 
криницею мудрості і правдолюбства // Серце чистеє, 
думка чесная : зб. наук. пр. і матеріалів на пошану Ірини 
Ощипко. – Львів : Левада, 2018. – С. 17–19. 
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301. Не кожного декана проводжає і зустрічає весь 
факультет //  Академік Федір Арват. Наука творити 
добро : спогади, публікації / уклад.: П. Никоненко, 
Г. Самойленко. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2018. – С. 
38–39. 

1.2. ПІДРУЧНИКИ ДЛЯ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ 
ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ  

1970 

302. Фразеологія української мови. Ч. І : навч. посіб. / М-во 
вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Чернівец. держ. ун-т. – 
Чернівці : [б. в.] – Чернівці, 1970. – 64 с. 

1971 

303. Фразеологія української мови. Ч. 2 : навч. посіб. / М-во 
вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Чернівец. держ. ун-т. – 
Чернівці : [б. в.], 1971. – 90 с. 

1977 

304. Практична стилістика : зб. вправ. – Львів : Вища шк., 
1977. – 156 с. 

1983 

305. Історія української літературної мови : практикум : 
навч. посіб. для студентів вузів. – Львів : Вид-во „Вища 
шк.” при Львів. держ. ун-ті, 1983. – 244 с. 

1990 

306. Основи культури мовлення : навч. посіб. для студентів 
ун-тів. – Львів : Світ, 1990. – 232 с. 

 Рец.: Стіліану І. Х. Культура мовлення 
старшокласників як лінгвістичне поняття в 
методологічному апараті підручника / 
І. Х. Стіліану // Проблеми сучасного підручника : 
зб. наук. пр. – Київ : Пед. думка, 2011. – Вип. 11. – 
800 с. – С. 367–372. 
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1992 

307. Матеріали до словника буковинських говірок : „Р”. – 
Чернівці, 1992. – 41 с. – Pукопис. 

1993 

308. Історія української літературної мови : практ. курс : 
навч. посіб. для вищ. навч. закл. – Львів : Світ, 1993. – 
480 с. 

1996 

309. Ділова українська мова : посіб. для студентів вузів / 
[Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман, К. М. Лук’янюк та ін. ; за заг. 
ред. Н. Д. Бабич]. – Чернівці, 1996. – 276 с.  

1997 

310. Культура ділового мовлення : практикум : навч. посіб. 
для студентів вузів / Герман К. Ф., Скаб М. В., 
Скаб М. С., Бабич Н. Д., Лукʼянюк К. М. ; за заг. ред. 
Н. Д. Бабич ; Чернівец. держ. ун-т ім. Юрія Федьковича. 
– Чернівці : Рута, 1997. – 168 с. 

1999 

311. Основи риторики : практикум / М-во освіти України, 
Чернівец. держ. ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці : 
Рута, 1999. – 100 с.  

312. Українська мова і мовлення : навч. посіб. / уклад.: 
Н. Д. Бабич, Г. Д. Горюк, Л. В. Кедь [та ін.] ; ред. 
Н. Д. Бабич ; Чернівец. держ. ун-т ім. Юрія Федьковича. 
– Чернівці, 1999. – 96 с. 

2000 

313. Культура писемного мовлення (орфографічна і 
пунктуаційна правильність) : навч. посіб. / [уклад.: 
Н. Д. Бабич, Л. В. Кедь, Н. І. Рульова] ; за ред. 
Н. Д. Бабич ; М-во освіти і науки України, Чернівец. нац. 
ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці : Рута, 2000. – 96 с. 
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314. Лінгво-психологічні основи навчання і вивчення мови : 
навч. посіб. / М-во освіти і науки України, Чернівец. нац. 
ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці : Рута, 2000. – 
176 с.  

2003 

315. Основи теорії і практики перекладу : навч. посіб. / М-во 
освіти і науки України, Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія 
Федьковича, Науково-дослід. центр „Біблія і культура”. 
– Чернівці : Рута, 2003. – 104 с.  

316. Практична стилістика і культура української мови : 
навч. посіб. для філол. спец. вищ. навч. закл. – Львів : 
Світ, 2003. – 432 с. 

2005 

317. Культура фахового мовлення : навч. посіб. / 
[Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман, М. В. Скаб та ін. ; за ред. 
Н. Д. Бабич]. – Чернівці : Книги-XXI, 2005. – 572 с. 
(С. 5–12; 43–88; 264–298; 379–444; 445–572). 

2006 

318. Культура фахового мовлення : навч. посіб. для вищ. 
навч. закл. / [Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман, М. В. Скаб та ін. 
; за ред. Н. Д. Бабич]. – 2-ге вид. – Чернівці : Книги-ХХІ, 
2006. – 496 с.  

2007 

319. Проблеми культури мови і стилістики в журналістській 
практиці : навч.-метод. посіб. / Чернівец. нац. ун-т 
ім. Юрія Федьковича ; уклад.: Бабич Н. Д., Жук О. О. – 
Чернівці : Рута, 2007. – 160 с.  

2009 

320. Стилістичний тренінг з основ перекладу : навч.-метод. 
посіб. / М-во освіти і науки України, Чернівец. нац. ун-т 
ім. Юрія Федьковича. – Чернівці : ЧНУ, 2009. – 78 с.  
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2011 

321. Культура фахового мовлення : навч. посіб. для 
студентів вищ. навч. закл. / Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман, 
М. В. Скаб [та ін.] ; [за ред. Н. Д. Бабич]. – 3-тє вид., 
уточн. і допов. – Чернiвцi : Книги-XXI, 2011. – 526 с. 

2012 

322. Культура спілкування у журналістській практиці : 
навч.-метод. посіб. / Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія 
Федьковича ; [уклад.: Надія Бабич, Олеся Жук]. – 
Чернівці : Букрек, 2012. – 159 с. 

2014 

323. Культура фахового мовлення : навч. посіб. / [уклад.: 
Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман, А. А. Ковтун та ін.; за заг. 
ред. Н. Д. Бабич.]. – 4-те вид., уточн. і допов. – Чернiвцi : 
Книги-XXI, 2014. – 556 с.  

1.3. ПІДРУЧНИКИ, МОНОГРАФІЇ, НАВЧАЛЬНІ 
ПОСІБНИКИ ДЛЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ  

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ  

1.3.1. Навчальні посібники для шкіл України 
 з румунською мовою навчання  

1992 

324. Українська мова : навч. посіб. для 6 кл. шкіл з рум. 
мовою навчання / уклад.: Н. Бабич, Г. Березка, 
М. Білогорка, Д. Веприняк. – Київ, 1992. – 74 с. 

325. Українська мова : навч. посіб. для 7 кл. шкіл з рум. 
мовою навчання / уклад.: Н. Бабич, Г. Березка, 
М. Білогорка, Д. Веприняк. – Київ, 1992. – 96 с. 

326. Українська словесність : посіб. для 5 кл. шкіл з рум. 
мовою навчання / уклад.: Н. Бабич, Г. Березка, 
М. Білогорка, Д. Веприняк. – Київ, 1992. – 64 с. 
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1.3.2. Підручники для загальноосвітніх  
навчальних закладів України  

з національними мовами навчання 

1990 

327. Українська мова для 10 кл. шкіл України з угорською 
мовою викладання : підручник. – Львів, 1990. – 152 с.  

1997 

328. Українська мова : підруч. для 10 кл. шк. України з рум. 
мовою навчання. – Львів : Світ, 1997. – 128 с.  

329. Українська мова : підруч. для 11 кл. шк. України з рум. 
мовою навчання. – Львів : Світ, 1997. – 142 с.  

1999 

330. Українська мова : підруч. для 10 класу шк. України з 
угор. мовою навчання. – Львів : Світ, 1999. – 152 с.  

331. Українська мова : підруч. для 11 класу шк. України з 
угор. мовою навчання. – Львів : Світ, 1999. – 156 с.  

2000 

332. Українська мова : підруч. для 10 кл. шк. України з пол. 
мовою навчання. – Львів : Світ, 2000. – 140 с.  

333. Українська мова : підруч. для 11 кл. шк. України з пол. 
мовою навчання. – Львів : Світ, 2000. – 158 с. 

2006 

334. Українська мова : підруч. для 10 кл. загальноосвіт. 
навч. закл. з навчання угор. мовою. – 2-ге вид., перероб. і 
допов. – Львів : Світ, 2006. – 256 c.  

335. Українська мова : підруч. для 11 кл. загальноосвіт. 
навч. закладів з навчання угор. мовою. – 2-ге вид., 
перероб. і допов. – Львів : Світ, 2006. – 184 c. 

336. Українська мова для 10 кл. навчальних закладів з 
румунською мовою навчання. – 2-ге вид. – Львів : Світ, 
2006. – 238 с. 
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337. Українська мова : підруч. для 11 кл. загальноосвіт. 
навч. закл. з навчання рум. мовою. – 2-ге вид., перероб. і 
допов. – Львів : Світ, 2006. – 168 с.  

338. Українська мова : підруч. для 11 кл. загальноосвіт. шкіл 
з угор. мовою викладання. – Львів : Світ, 2006. – 184 с. 

339. Українська мова для 9 кл. навчальних закладів з 
румунською мовою навчання. – 2-ге. вид. – Львів : Світ, 
2006. – 168 с. 

2010 

340. Українська мова : підруч. для 10 кл. загальноосвіт. 
навч. закл. з навчанням рум. та молд. мовами. – Львів : 
Світ, 2010. – 312 с.  

2011 

341. Українська мова : підруч. для 11 кл. загальноосвіт. 
навч. закл. з навчанням угор. мовою. – Львів : Світ, 2011. 
– 344 с. 

342. Українська мова. 11 клас : підруч. для загальноосвіт. 
навч. закл. з навчанням рум. та молд. мовами. – Львів : 
Світ, 2011. – 329 с.  

2014 

343. Українська мова : для загальноосвіт. навч. закл. з 
навчанням угор. мовою : підруч. для 6 кл. / [Н. Бабич, 
Г. Гнаткович, Є. Борисова та ін.]. – Львів : Світ, 2014. – 
240 с.  

344. Лук’янюк К. Українська мова для загальноосвітніх 
навчальних закладів з навчанням румунською мовою : 
підруч. для 6 кл. / Корній Лукʼянюк, Надія Бабич, 
Марʼян Скаб. – Львів : Світ, 2014. – 208 с.  

345. Лук’янюк К. Українська мова : для загальноосвіт. навч. 
закл. з навчанням молд. мовою : підруч. для 6 кл. / 
Корній Лук’янюк, Надія Бабич, Марія Скаб. – Львів : 
Світ, 2014. – 240 с.  

2015 
346. Українська мова : для загальноосвіт. навч. закл. з 

навчанням молд. мовою : підруч. для 7 кл.  – Львів : 
Світ, 2015. – 224 с.  
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347. Українська мова : для загальноосвіт. навч. закл. з 
навчанням рум. мовою : підруч. для 7 кл. – Львів : Світ, 
2015. – 232 с.  

2016 

348. Українська мова для загальноосвітніх навчальних 
закладів з навчанням румунською мовою : підруч. для 
8 кл. / Надія Бабич, Інеса Гуйванюк. – Львів : Світ, 2016. 
– 316 с.  

349. Українська мова : для загальноосвіт. навч. закл. з 
навчанням молд. мовою : підруч. для 8 кл. / Надія Бабич, 
Інеса Гуйванюк. – Львів : Світ, 2016. – 316 с.  

2017 

350. Українська мова для загальносвітніх навчальних 
закладів з навчанням румунською мовою : підруч. для 
9 кл. / Надія Бабич, Інеса Гуйванюк. – Львів : Світ, 2017. 
– 248 с. 

351. Українська мова : підруч. для 9 кл.  загальносвіт. навч. 
закл. з поглибленим  вивченням укр. мови з навчанням 
рум. мовою / Надія Бабич, Інеса Гуйванюк. – Львів : 
Світ, 2017. – 272 с. 

1.4. МЕТОДИЧНІ ПОСІБНИКИ 

1.4.1. Методичні посібники для вищих  
навчальних закладів України  

1978 

352. Контрольні завдання з історичної граматики 
української мови : для студентів-заочників від-ня укр. 
мови та літ. філол. ф-тів ун-тів / М-во вищ. і серед. спец. 
освіти УРСР, Чернівец. держ. ун-т, Каф. укр. мови ; 
[уклад. К. Ф. Герман ; відп. за вип. Н. Д. Бабич]. – 
Чернівці : ЧДУ, 1978. – 32 с.  
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1981 

353. Тематика контрольних робіт з історії української 
літературної мови і методичні вказівки до них. – 
Чернівці : ЧДУ, 1981. – 27 с. 

1988 

354. Методичні рекомендації до курсу старослов’янської 
мови. – Чернівці : ЧДУ, 1988. – 60 с. 

1989 

355. Методичні вказівки до вивчення курсу історії 
української літературної мови. – Чернівці : Рута, 1989. – 
30 с. 

1990 

356. Методичні вказівки до написання курсових і дипломних 
робіт з української мови. – Чернівці : ЧДУ, 1990. – 14 с. 

357. Програма з історії української літературної мови. – 
Київ : НМК ВО, 1990. – 19 с. 

1991 

358. Методичні рекомендації та контрольні роботи з курсу 
практичної стилістики / уклад.: Н. Д. Бабич, 
І. Ю. Кобилянський. – Чернівці : ЧДУ, 1991. – 46 с. 

1993 

359. Методичні рекомендації та контрольні завдання до 
курсу „Польська мова” / уклад.: Н. Д. Бабич, Д. Г. Бучко, 
М. С. Скаб, І. Г. Чеховський. – Чернівці : ЧДУ, 1993. – 
72 с.  

360. Методичні рекомендації з ділового мовлення : для 
студентів ун-тів і всіх служб / М-во освіти України, 
Чернівец. держ. ун-т ім. Юрія Федьковича ; [уклад.: 
Н. Д. Бабич, Н. І. Рульова ; ред. О. В. Лупул]. – 
Чернівці : ЧДУ, 1993. – 70 с. 
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1994 

361. Методичні рекомендації до курсу „Білоруська мова” / 
уклад.: Н. Д. Бабич, Н. І. Рульова. – Чернівці, 1994. – 
74 с. 

1.4.2. Методичні посібники  
для загальноосвітніх навчальних закладів України 

 з національними мовами навчання 

1992 

362. Методичні рекомендації щодо вивчення української 
мови у 5 кл. шкіл з румунською мовою навчання : посіб. 
для вчителів / уклад.: Н. Д. Бабич, Г. Березка, 
М. Білогорка. – Чернівці, 1992. – 54 с. 

363. Методичні вказівки щодо вивчення української мови у 
6 кл. шкіл з румунською мовою навчання : посіб. для 
вчителів / уклад.: Н. Бабич, Г. Березка, М. Білогорка. – 
Чернівці, 1992. – 74 с. 

364. Методичні вказівки щодо вивчення української мови у 
7 кл. шкіл з румунською мовою навчання : посіб. для 
вчителів / уклад.: Н. Бабич, Г. Березка, М. Білогорка. – 
Чернівці, 1992. – 103 с. 

2015 

365. Тестові технології на уроках української мови та 
літератури у загальноосвітніх навчальних закладах з 
румунською мовою навчання : метод. посіб. /  [уклад.: 
Є. Д. Квітень,  Т. І. Фонарюк, А. К. Морараш ; рец.: 
Н. Д. Бабич та ін.]. – Чернівці, 2015. – 52 с. 

366. Технології формування мотивації учнів загальноосвітніх 
навчальних закладів з румунською мовою навчання до 
вивчення української мови та літератури : навч.-метод. 
посіб. для вчителів /  [уклад.: Є. Д. Квітень,  
Т. І. Фонарюк, А. К. Морараш ; рец.: Н. Д. Бабич та ін.]. 
– Чернівці, 2015. – 48 с.  
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1.5. ПРОГРАМИ 
ДЛЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 
УКРАЇНИ З НАЦІОНАЛЬНИМИ МОВАМИ НАВЧАННЯ 

2003 

367. Українська мова : програма для загальноосвіт. навч. 
закл. України з рум. мовою навчання. 5-11 кл. / 
Н. Д. Бабич, К. Г. Джука. – Львів : Світ, 2003. – 97 с. 

2005 

368. Програма з української мови для загальноосвітніх 
навчальних закладів з румунською мовою навчання / 
уклад.: Н. Д. Бабич, К. Г. Джука, В. А. Гладкова // 
Крайова освіта. – 2005. – 17 черв. (№ 23). – С. 7–8.  

369. Українська мова : програма для 5-12 класів 
загальноосвіт. навч. закл. з рум. мовою навчання / 
Н. Д. Бабич, К. Г. Джука, В. А. Гладкова. – Чернівці : 
Букрек, 2005. – 132 с.  

370. Українська мова. 5-9 класи : програма для 
загальноосвіт. навч. закл. із навчанням рум. мовою / 
уклад.: Н. Д. Бабич, Н. В. Гуйванюк, С. С. Тодорюк, 
О. С. Змошу, Т. І. Фонарюк. – Чернівці,  2005. 

2010 

371. Українська мова. 10-12 кл. Академічний рівень : 
програма для загальноосвіт. закл. з навчанням рум. 
мовою / уклад.: Н. Бабич, К. Джука, С. Тодорюк. – 
Львів : Світ, 2010. – 60 с.  

2016 

372. Українська мова 10-11 класи. Академічний рівень : 
програма для загальноосвіт. навч. закл. із навчанням 
молд. мовою (зі змінами 2016 року) / уклад.: 
Михайловська Н. А., Квітень Є. Д., Бабич Н. Д. [та ін.] ; 
М-во освіти і науки України, Департамент освіти і науки 
Чернівец. обл. держадмін., Ін-т післядиплом. пед. освіти 
Чернівец. обл. – Чернівці, 2016. – 42 с. 
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2017 

373. Українська мова. 10-11 класи. Рівень стандарту : 
програма для загальноосвіт. навч. закл. із навчанням 
рум. мовою / уклад.: Михайловська Н. А., Бабич Н. Д., 
Квітень Є. Д. [та ін.]. – Чернівці, 2017. – 73 с.  

1.6. СЛОВНИКИ 

2002 
374. Словник прізвищ: практичний словозмінно-

орфографічний (на матеріалі Чернівеччини) : 30 000 
прізвищ / уклад.: Н. Д. Бабич, Н. С. Колесник, 
К. М. Лук’янюк [та ін.] ; ред. К. М. Лук’янюк та ін. – 
Чернівці : Букрек, 2002. – 424 с. 

Рец.: Карпенко Ю. Огляд ономастичних праць, 
одержаних редакцією (19-21) / Ю. Карпенко // 
Записки з ономастики. – Одеса : Астропринт, 
2003. – Вип. 7 : Власні назви у мові та 
художньому мовленні. – С. 122–124. 

2004 

375. Юрій Федькович : словопокажчик мови творів 
письменника  / уклад. Н. Д. Бабич, Т. С. Бичкова, 
Н. Л. Величко [та ін.] ; голов. ред. К. М. Лукʼянюк ; 
Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. Філол. ф-т. 
Каф. іст. та культури укр. мови. – Чернівці : Місто, 2004. 
– 188 с.  

2006 

376. Словник буковинських говірок  / [наук. ред.: 
Н. В. Гуйванюк, К. М. Лукʼянюк ; редкол.: Н. Д. Бабич, 
В. О. Бузинська, К. Ф. Герман [та ін.] ; упоряд. 
словникових статей на літеру Р Бабич Н. Д. – С. 448–
472]. – Чернівці : Рута, 2005. – 688 с. 
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1.7. НАУКОВО-ПУБЛІЦИСТИЧНІ ВИДАННЯ 

377. Навчи мене, вчителю, розмовляти. – Київ : [Т-во 
„Знання” України], 1992. – 48 с. – (Т-во „Знання” 
України. Серія 7, Світоч, № 2. Темат. цикл „Сімʼя – 
школа – вуз”).  

Зміст: Найкраща посада під сонцем чи небесне 
покликання? – С. 4–6; Кожен має право на 
одного хорошого вчителя… – С. 6–10; Це праця 
серця, тому це й творчість розуму. – С. 10–14; 
„Не так, мамочко, бо вчитель казав…”. – С. 14–
23; Успіх навчання ґрунтується не на 
посібниках. – С. 24–33; Учитель є помічник 
природи, а не її владика… – С. 33–35; Гнів 
учителя дорожчий від батьківської ласки. – 
С. 35–39; Ніхто, ніколи й ніде не став сам по 
собі вченим, мудрецем, художником. – 39–47.  

378. „Поговори зі мною, мамо”. – Київ : Т-во „Знання” 
України, 1992. – 64 с. 

379. Сила мовленого слова : наук.-публіцист. нариси з 
культури укр. мови. – Чернівці : ЧДУ, 1996. – 176 с.  

Зміст: Переднє слово. – С. З; Розділ І. 
КОЛИСАЛО СЛОВО МАМИНЕ, ТАТОВЕ 
НАВЧАЛО... Заспівай колискової, мамо. – С. 4; 
Співає, мовить і навчає. – С. 7–17; Ім’я – то 
доля. – С. 17–21; Молюся розумом і серцем. – 
С. 21–24; Із небом розмовля, з землею гомонить. 
– С. 24–29; Віра й надія – засобами фразеології. – 
С. 29–37; „Бабо” чи „бабусю”? – С. 37–42; У 
тім казковім і реальнім дивосвіті. – С. 42–49; А 
що там – за порогом? – С. 49–61; І чужому 
научатись... – С. 62–72; Коли збираємось у світ. 
– С. 73–76; Розділ ІІ. КОЖЕН МАЄ ПРАВО НА 
ДОБРОГО ВЧИТЕЛЯ „Найкраща посада під 
сонцем”. – С. 75–76; А може, небесне 
покликання? – С. 76–78; „Кожен має право не 
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одного хорошого вчителя...”. – С. 79–82; Це 
праця серця, тому це й творчість розуму. – 
С. 83–87; „Не так, мамочко, бо вчитель 
казав...”. – С. 87–96; Успіх навчання 
грунтується не на посібниках. – С. 97–106; 
„Учитель – помічник природи, а не її владика”. – 
С. 107–108; Гнів учителя дорожчий від 
батьківської ласки. – С. 109–113; Ніхто, ніколи й 
ніде не ставав сам по собі ученим, мудрецем, 
художником. – С. 11З–120; Розділ III. 
„ЗАГОВОРИ, ЩОБ Я ТЕБЕ ПОБАЧИВ”. – 
С. 121; Все починається від жінки… – С. 121–
128; „Нумо, хлопці, до розмови!”. – С. 128–133; 
Любімо і ненавидящих нас. – С. 133–136; 
„Пробач, будь-ласкa!”. – С. 136–141; Душі 
неспокій – світові мир. – С. 141–144; Мова 
прадідів величава. – С. 144–153; „Помовчи мені 
словом”. – С. 149–153; Світ навколо нас. – 
С. 153–156; Світ, що в нас сaмих . – С. 156–159; 
Розділ IV. „МІЖ НАМИ, ДОРОСЛИМИ, 
КАЖУЧИ...”. – С. 159; Точність – це ввічливість 
не лише королів! – С. 159–163; „Скажіть, будь 
ласка…” – С. 163–165; „Пробачте, я не те хотів 
сказати”. – С. 165; „Дозвольте увійти!” – 
С. 166–168; Боліти – Не хворіти – С. 168–170; 
Дороги наші піші і тролейбусні. – С. 170; „На 
людях”. – С.  171–172; Мій дім – моя відрада. – 
С. 172–173; НА МЕРТВОМУ ПОЛІ КОЛОС НЕ 
ДЗВЕНИТЬ (Замість висновків). – С. 174. 

2004 

380. І свого слова доточу. Роздуми з нагоди… – Чернівці : 
Рута, 2004. – 216 с.  

Зміст: Передслівʼя. – С. 3–5; Григорій Сковорода. 
– С. 6–10; Маркіян Шашкевич. – С. 11–16; Яків 
Головацький. – С. 17–20; Тарас Шевченко. – 
С. 22–60; Юрій Федькович. – С. 61–69; Леся 
Українка. – С. 70–90; Ольга Кобилянська. – 
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С. 91–121; Богдан Лепкий. – С. 122–128; Дмитро 
Загул. – С. 128–132; Ірина Вільде. – С. 133–138; 
Володимир Івасюк. – С. 139–143; Тамара 
Севернюк. – С. 144–153; Омелян Лупул. – С. 154–
158; Щоб не втратити покоління. – С. 159–162; 
Олекса Романець. – С. 164–172; Віктор 
Косяченко. – С. 172–175; Василь Лесин. – С. 176–
177; Анатолій Добрянський. – С. 178–179; Зіновія 
Пенюк. – С. 180–181; Колискова твоєї 
духовності. – С. 182–187; Мораль трьох К (до 
еволюції поглядів на призначення жінки). – 
С. 188–196; Невигадані історії. – С. 197–214; 
Післяслово. – С. 215. 

2008 

381. Костянтин Федорович Герман: учений – педагог – 
громадський діяч : [до 80-річчя від дня народж. і 60-
річчя наук.-пед. діяльності : бібліогр. довід. / М-во 
освіти і науки України, Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія 
Федьковича, Філол. ф-т ; [уклад. Н. Д. Бабич]. – 
Чернівці : Рута, 2008. – 22 с.  

382. Небайдужим поглядом : публіцистика різних років / 
[рец.: В. Антофійчук, В. Михайловський]. – Чернівці : 
Букрек, 2008. – 176 с.  

Зміст: ПРЕАМБУЛА. – С. 3; 1. МОРАЛЬ, ЕТИКА, 
ЕТИКЕТ. „Я тобі галантно не вклонюся”. – С. 7; 
Не скасувати б етики. – С. 10; А все почати з 
моральності. – С. 13; Милосярдя. Це 
матеріальне чи моральне. – С. 17; „Не 
розлучайтеся, діти, з батьками. – С. 22; Хто ж 
тобі небо прихилить над нашим чолом? – С. 24; 
Красива старість? – Не захищена… – С. 28; Хто 
ж посадить отую сумну яворину? – С. 33; 
Повернімо себе собі. – С. 36; „Убогий духом не 
може бути багатим”. – С. 43; Яких дітей 
зростимо, такої й води у старості подадуть. – 
С. 47; Біда – своя, гріхи – чиїсь. – С. 52; 2. МОВА. 
ЛЮДИНА. ЧАС. Скільки важить слово. – 55; Не 
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лише за статтею закону. – 55; Важливе 
джерело мови: Вірші „На жалісний погреб… 
Сагайдачного” як памʼятка історії української 
мови. – С. 63; „Не хочу” – гірше, ніж „не 
можу”. – С. 65; Кіноурок мови: духовна потреба 
чи пережиток? – С. 71; Не згубімо рідну мову. – 
С. 74; Тягнули ведмедя до меду… – С. 78; 
Кінотеатр засвічує вогні, або До чого тут 
економічна скрута? – С. 82; Оця жива схованка 
людського духу. – С. 85;  Буковинець у мовному 
мегаполі. – С. 88;  Якщо б чинити з поваги до 
обовʼязку. – С. 89; Золоте дерево нашого народу . 
– С. 93; Мова – не засіб для політичної боротьби. 
– С. 96; 3. ЛЮДИНА І СУСПІЛЬСТВО. 
Незалежність залежить від совісті (… і, голову 
схопивши в руки, все ж хочу знать: який він є – 
Апостол Правди і Науки). – С. 106; Форум 
відбувся – завдання зосталися. – С. 110; І тих 
днів не змовкне слава. – С. 115; Вічний шлях до 
себе. – С. 117; Стережи язика свого, стримуй 
уста свої, тоді остережешся від зла. – С. 121; 
4. ПЕДАГОГІКА І МОРАЛЬ. Чим живеш, 
восьмикласнику? – С. 126; Експресія 
здивованості. – С. 129; А хто буде думу думати 
(Або: Береги честь змолоду…). – 131; А чим 
пахне хліб, мамо? – С. 135; Як тобі вчителю? – 
С. 139; 5. ІНТЕРВʼЮ. Надія Бабич: „Я не борець, 
а просто робітник”. – С. 144; Не плюймо в 
криницю, з якої беремо воду. – С. 151; „Якщо 
людина хоче – вона легко оволодіє мовою”: 
Мовознавець Надія Бабич – про українську мову і 
сучасну літературу. – С. 157; „Лікар лікує тіло, 
а філолог душу”. – С. 162; Надія Бабич: „Аби 
стати іншими людьми, мусимо виправляти уже 
навіть не біо-, а геополе”. – С. 167. АБИ НЕ 
ВИСОХЛО ЧОРНИЛО. – С. 173. 

383. Українська система найменувань адресата мовлення : 
[колективна монографія] / [М. С. Скаб, Н. Д. Бабич, 
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М. В. Скаб та ін.] ; Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія 
Федьковича. – Чернівці : Рута, 2008. – 304 с.  

Зміст: Скаб М. С. Передмова. – С. 3–7; Розділ І. 
ТЕОРЕТИЧНО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ 
ДОСЛІДЖЕННЯ СИСТЕМИ НАЙМЕНУВАНЬ 
АДРЕСАТА МОВЛЕННЯ. 1.1. Схема і параметри 
опису української системи найменувань 
адресата мовлення. – С. 8–17; 1.2. Взаємодія 
загальнонаціональних і регіональних чинників в 
українській системі найменувань адресата 
мовлення. – С. 17–26; 1.3. Втрати, здобутки й 
перспективи пошуків українцями „універсальної” 
етикетної номінації адресата мовлення. – С. 26–
35; 1.4. Засоби зверненої мови у „Словнику 
української мови”. – С. 35–47; 1.5. Способи 
апеляції як комплексний прийом зверненої мови. – 
С. 48–59; Своєрідність „тикання” у 
сакральному мовленні. – С. 59–63; 
Загальнонаціональне й локальне у вираженні 
способів апеляції у творчості Юрія Федьковича. 
– С. 63–71; Динаміка способів апеляції в 
українській мові (на матеріалі драматичних 
творів Лесі Українки). – С. 71–80; Способи 
апеляції у мовленні міських та сільський жителів 
Західної України. – С. 80–85; Вплив 
прагматично-соціальних чинників особливості 
вираження способів апеляції в гуцульських 
говорах. – С. 85–94; 1.6. Прагматичні Функції 
найменувань адресата мовлення. – С. 94–102; 
1.7. Гендерні особливості апеляції. Гендерна 
специфіка називання адресата художньо 
трансфориованоговнутрішного мовлення в 
сучасній українській мові. – С. 102–108; Гендерні 
особливості звертання українців до набутих 
після шлюбу „батьків”. – С. 109–110; Гендерні 
особливості використання антропонімів у 
зверненому мовленні. – С. 110–121; Розділ 2. 
СТАНОВЛЕННЯ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ 
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УКРАЇНСЬКИХ НАЗВ АДРЕСАТА МОВЛЕННЯ. 
2.1. Становлення сучасної української системи 
номінацій адресата мовлення. – С. 122; 
Риторичне звертання в українському бароковому 
поетичному тексті. – С. 122–128; Риторичні 
звертання в українській духовній поезії ХVІІІ-
ХІХ столітя. – С. 128–140; Особливості 
функціонування християнських власних загальних 
найменувань осіб у зверненій мові української 
художньої прози ХІХ-ХХ ст. – С. 140–148; 
Лексичне наповнення та функціональні 
можливості метафоризованих релігійно-
християнських найменувань осіб адресата 
мовлення в українській художній прозі к. ХІХ-ХХ 
ст. – С. 148–154; 2.2. Функціонування 
української системи найменувань адресата 
мовлення. – С. 154; Оніми у функціональній сфері 
апеляції. – С. 154–164; Фольклорнівласні назви у 
зверненому мовленні. – С. 164–175; Апеляційні 
особливості функціонування онімів-демінутивів 
у фольклорі. – С. 175–183; Специфіка 
використання українських назв осіб за 
спорідненістю для номінації адресата мовлення. 
– С. 184–191; Використання українцями 
іменників-загальних назв для номінації адресата 
мовлення. – С. 191–199; Порівняльний аналіз назв 
адресата мовлення в сучасних українських та 
польських родинах. – С. 199–208; Когнітивні 
основи використання лексеми душа у зверненому 
мовленні українців. – С. 208–213; 
2.3. Стилістичні особливості сучасних 
українських найменувань адресата мовлення. – 
С. 213;  Стилістика засобів апеляції в сучасній 
українській мові. – С. 213–220; Стилістичний 
діапазон звертань у побутовому, інтимному та 
офіційному спілкуванні. – С. 220–239; Засоби 
апеляції у мовленні Юрія Федьковича. – С. 239–
246; Загальнонаціональне, регіональне та 
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індивідуальне у зверненій мові Івана Франка. – 
С. 246–258; Розділ 3. УКРАЇНСЬКІ НАЗВИ 
АДРЕСАТА МОВЛЕННЯ З ПОГЛЯДУ 
ЛІНГВОДИДАКТИКИ. 3.1. Укаїнські номінації 
адресата мовлення як об’єкти вивчення 
іноземцями. – С. 259–271; 3.2. Апеляційний 
складник мовної компетенції українця (напрями 
формування й розвитку). – С. 271–277; 
РЕЗУЛЬТАТИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИВЧЕННЯ 
УКРАЇНСЬКИХ НАЗВ АДРЕСАТА МОВЛЕННЯ 
(ЗАМІСТЬ ПІСЛЯМОВИ). – 278–284;  
ЛІТЕРАТУРА. – С. 285–304. 

2009 

384. Богословський стиль української мови у контексті 
стилістичної науки : зб. наук.-дидакт. пр. – Чернівці : 
Букрек, 2009. – 214 c.: ілюстр. – Бібліогр. в кінці глав.  

Зміст: Бабич Н. Вступ. – С. 5–8; 
І. БОГОСЛОВСЬКИЙ СТИЛЬ УКРАЇНСЬКОЇ 
МОВИ. Сучасний богословський (конфесійний) 
стиль української мови: жанри, мовні 
особливості, емоційна константа (оглядово-
прикладний опис). – С. 9–36; ІІ. БОГОСЛОВІЄ І 
МОВА. Лінгвофілософія біблійного тексту. – 
С. 37–47; Біблія про роль мови в устах людини. – 
С. 47–56; Українська мова в релігійному 
(конфесійному) стилі (історія, сучасний стан, 
перспектива). – С. 56–66; „Місцеві” мови у 
сучасному релігійному стилі. – С. 67–73; 
Проблеми терміновживання і термінотворення 
в сучасному богословському стилі. – С 73–78; 
Біблія і наука риторики. – 78–84; Мовні 
особливості жанрів проповіді, обрядової 
промови („слова”) й молитви. – С. 84–99; 
„Нанизування” як засіб стилістичного 
увиразнення тексту (від біблійного до 
новочасного). – С. 99–107; Синтаксична 
організація „Слова” Іоана Златоуста і 
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структура сучасних полемічних текстів. – 
С. 108–117; „Сила Божа” в народній 
фразеології. – С. 118–123; Мовний образ 
Богородиці у фольклорних і молитвенних 
текстах. – С. 123–135; Семантичний паралелізм 
лексем блаженний і благословенний. – С. 135–
144; ІІІ. РЕЛІГІЯ. МОРАЛЬ, СУСПІЛЬСТВО. 
Обсяг змісту понять добро і зло (за біблійними і 
лексикографічними тлумаченнями). – С. 145–
153; Концепти гріх і спокута в євангельських 
текстах. – С. 153–163; Біблійний образ чада і 
його модифікації у сучасному світському 
контексті. – С.163–172; „Пастир добрий кладе 
життя власне за вівці” (проблема учитель – 
учень за Біблією і в сьогоденні). – С. 172–180; 
Катехитика і загальна педагогіка про традиції і 
перспективи мовної освіти. – С. 180–188; 
Моральність поведінки „невтручання” у 
контексті релігійного та соціального обʼєднання 
суспільства. – С. 188–199; Інтелектуальна й 
емоційна константа мовленнєвої діяльності 
проповідника. – С. 199–208; ПІСЛЯСЛОВО. – 
С. 209–212. 

385. Розмаїття думки і слова. Актуальні проблеми розвитку 
та функціонування української мови : [зб. ст.] / 
[Н. Д. Бабич, Т. С. Бичкова, О. Л. Даскалюк ; відп. ред. 
М. С. Скаб] ; М-во освіти і науки України, Чернівец. нац. 
ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці : ЧНУ, 2009. – 
286 с. 

Зміст: ПЕРЕДМОВА. – С. 5–8; Розділ І. 
ФУНКЦІОНУВАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. 
Бабич, Надія. Актуальні проблеми 
функціонування мови в сучасному українському 
суспільстві. – С. 8–25; Дзісь, Руслана. Типологія 
пуристичних виявів у сучасній українській мові. – 
С. 26–36; Розділ 2. РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОЇ 
ЛІТЕРАТУРНОЇ МОВИ. Перепелиця, Степан. 
Писемні памʼятки кінця XIV – середини XVI ст. з 
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теренів Буковини. – С. 37–50; Бичкова, Тетяна. 
Особливості займенникової словозміни в 
рукописних апокрифічних збірниках XVII–XVIII 
ст. – С. 50–63; Грималовський, Ігор. Давній 
автор і сучасний читач: до проблеми 
взаємопристосування (на матеріалі української 
духовної поезії XVIII – початку ХІХ століття. – 
С. 64–72; Гуцуляк, Ірина. Принципи поетики 
бароко та їх мовна реалізація в українській 
бароковій поезії. – С. 73–85. Розділ 3. 
ВИВЧЕННЯ ІДІОСТИЛЮ УКРАЇНСЬКИХ 
ПИСЬМЕННИКІВ. Івасюта, Марина. Мовні 
символи у творчості письменників Буковини 
кінця ХІХ – початку ХХ ст. – С. 86–96; 
Криштанович, Оксана. Мовленнєві прийоми 
організації тексту як складники образу автора у 
творчості Юрія Федьковича. – С. 96–106; 
Розділ 4. ДІАЛЕКТОЛОГІЯ УКРАЇНСЬКОЇ 
МОВИ. Герман, Констянтин. Складносурядні 
речення з єднальними сполучниками в 
буковинських говірках. – С. 107–120; Гажук-
Котик, Лілія. Система словозміни ІІІ та ІV 
відмін іменників українських говірок Буковини 
(лінгвогеографічний аспект). – С. 120–133. 
Розділ 5. ФУНКЦІОНАЛЬНА ТА 
КОМУНІКАТИВНА ГРАМАТИКА. Скаб, Марʼян. 
Граматика апеляції як спосіб опису 
граматичного ладу української мови. – С. 134–
145; Даскалюк, Оксана. Семний аналіз 
імперативної грамеми. – С. 145–155; Стрілець, 
Інна. Особливості способів апеляції в гуцульських 
говорах (на матеріалі творів Ю. Федьковича, М. 
Коцюбинського і Г. Хоткевича). – С. 155–165; 
Попович, Наталя. Числівниково-іменникові 
сполуки у функції детермінантів з просторовим 
значенням. – С. 166–175; Розділ 5. 
КОНЦЕПТОЛОГІЯ, ЛЕКСИЧНА СЕМАНТИКА, 
ФРАЗЕОЛОГІЯ.  Скаб, Марія. Концепт „душа” у 
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творчості Івана Франка. – С. 176–189; Ковтун, 
Альбіна. Сучасний стан та перспективи 
репрезентації релігійно-християнської лексики в 
українській лексикографії. – С. 190–199; Кузь, 
Галина. Вигукові фраземи у молодіжному сленгу. 
– С. 199–208; Свердан, Тетяна. Історично-
соціальне та логіко-психологічне тло усічення 
структури українських фразеологізмів. – С. 209–
224; Розділ 6. ПРОБЛЕМИ УКРАЇНСЬКОЇ 
ОНОМАСТИКИ. Редьква, Ярослав. Регіональна 
історична ойконімія як свідчення еволюції 
словʼянських мов (на прикладі топоформанта -
щина). – С. 225–241; Колесник, Наталія. 
Лінгвокультурна специфіка найменувань 
Богородиці в народнопісенній традиції українців. 
– С. 242–250; Рульова, Наталія. Лексико-
семантична характеристика прізвиськ та їх 
мотивація. – С. 251–263; Лукʼянюк, Корній. 
Прізвища Чернівеччини (теоретично-
практичний коментар). – С. 263–274; Розділ 7. 
НАЙВАЖЛИВІШІ НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНО-
МЕТОДИЧНІ ПУБЛІКАЦІЇ ВИКЛАДАЧІВ 
КАФЕДРИ. – С. 375–284; Розділ 8. ДИСЕРТАЦІЇ, 
ЗАХИЩЕНІ ПРАЦІВНИКАМИ КАФЕДРИ. – 
С. 285–286. 

2010 

386. 15 не останніх могікан : педагоги і вчені Буковини ІІ 
пол. ХІХ – поч. ХХ ст. – Чернівці : Букрек, 2010. – 
320 с. : ілюстр. – Бібліогр. в кінці ст. 

Зміст: Переднє слово. – С. 3; Вступ. – С. 4; 
ВОНИ БУЛИ ПЕРШИМИ. Дещо про Анатолія 
Вахнянина і Буковину. – С. 5–18;  Педагогічна 
іпостась братів Сидора і Григорія Воробкевичів. 
– С. 19–36; Предтеча Буковинської україністики. 
К. Ганкевич. – С. 37–46; Правдивий муж науки і 
„сама доброта”. Т. Ґартнер. – С. 46–55; А. Клим 
– „Великий учитель, проповідник чеснот”. – 
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С. 56–69; „Що ж то за велика духовна сила 
була”. Ескіз до образу Антона Кобилянського. – 
С. 68–81; Невтомний „переконаний філолог”. 
[Ю. Кобилянський]. – С. 82–94; Особисто 
причетний до ідейного і культурного розвою 
Буковини. [З. Кузеля]. – С. 95–110; Гнат 
Онишкевич- „муж науки і правдивого 
патріотизму”. – С. 111–119; Учитель з дуже 
реалістичним підходом до сприви. [М. Равлюк]. – 
С. 120–127; Усе, що встиг, – віддав навчанню 
молоді. [C. Шпойнаровський]. – С. 128–138; 
Один із „духово працюючих 
робітників”[Л. Ясінчук]. – С. 139–147; 
ДОДАТКИ. Буковина як „коронний край” Австрії 
(1849-1918 рр.). – С. 148–161; Обставини 
вимагали, або дещо з історії. – С. 161–180; 
ІНФОРМАЦІЙНІ ОКРУШИНИ. Одна чи дві 
літературні мови? (погляд академіка С. Смаль-
Стоцького на проблему). – С. 181–182; 
„Правописна справа”у часи С. Смаль-Стоцького 
і тепер. – С. 183–189. Рецензія В. Сімовича на 
граматику С. Смаль-Стоцького і Т. Ґатнера та 
сучасне навчання граматики. – С. 190–196; 
Львівські і чернівецькі видання навчально- 
методичної книги у 1848-1898 рр. – С. 197–201; 
Лексикографічні праці випусників і викладачів 
першої української гімназії у Чернівцях. – С. 202–
204; Україністика в бібліотечних фондах Відня. 
– С. 205–211; Навколишній світ дитини у 
граматиках і читанках Омеляна Поповича. – 
С. 212–220; ШЛЯХ ДО ПОШУКУ, АБО 
БІБЛІОГРАФІЧНІ НОТАТКИ. З наукової 
бібліотеки Чернівецького національного 
університету імені Ю. Федьковича. Праці 
С. Смаль-Стоцького. – 221–232; Праці Омеляна 
Поповича. – С. 233–236; Праці Василя Сімовича. 
монографії, статті, передмови, рецензії. – 
С. 237–255;  З Чернівецької обласної 
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універсальної наукової бібліотеки імені Михайла 
Івасюка. Степан Смаль-Стоцький. – С. 256–262;  
Омелян Попович. – С. 263–272; ДЕЩО З 
НАУЧІННЯ НАУКИ. Науковий етикет і етика 
науковця (за листуванням В.Сімовича). – С. 273–
286; Стильова диференціація комунікативної 
поведінки Українців. – С. 287–303; 
ПІСЛЯСЛОВО, АБО БУКОВИНСЬКА ОСВІТА 
СЬОГОДНІ. З історії освіти на Буковині. – 
С. 304–316. 

Рец.: Пена Л. Книга про сіячів розумного, 
доброго, вічного на ниві українства / 
Любов Пена // Вісник Прикарпатського 
університету. Філологія. – Івано-
Франківськ : Прикарпат. нац. ун-т 
ім. Василя Стефаника, 2013. – Вип. 38/39. 
– С. 439–442. 

2012 

387. Магія слова для всього живого : мовно-народозн. наук. 
студії. – Чернівці : Букрек, 2012. – 383 с. : ілюстр. – 
Бібліогр.: с. 205–211. 

Зміст: Частина 1. НАЙКРАЩА ЗЕМЛЯ – 
ОЛЮДНЕНА. Слово і психологічний тип 
українців. – С. 13–28; Про магію слова – 
містично і реально. – С. 29–44; Усе розуміє, 
тільки не говорить. – С. 45–51; Не рубай 
тополю! Краще їй водиці принеси. – С. 52–62; 
Поговори зі мною, світе людський. – С. 63–72; 
Посилання. – С. 73–76; Частина 2. ПРО СЛОВО, 
ЩО СПОЧАТКУ БУЛО. Лінгвофілософія 
біблійного тексту. – С. 79–89; Біблія про роль 
мови в устах людини. – С. 91–108; Мовні 
особливості жанрів проповіді, обрядової 
промови („слова”) й молитви. – С. 109–126; 
Семантичний паралелізм лексем блаженний і 
благословенний. – С. 127–137; Обсяг змісту 
понять добро і зло (за біблійнимиі 
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лексикографічними тлумаченнями). – С. 138–
147; Про гріх і спокуту за євангельськими 
текстами. – С. 148–158; Мовний образ 
Богородиці у фольклорних і молитвених текстах. 
– С. 159–171; Біблійний образ чада і його 
спадкоємці в сучасному світському контексті. – 
С. 172–182; „Пастир добрий кладе життя 
власне за вівці”. – С. 183–191; Віра й надія – 
засобами фразеології. – С. 193–204; Посилання. – 
С. 205–211; Список скорочень Книг Старого й 
Нового Заповіту. – С. 212; Частина З. МАГІЯ 
СЛОВА ТВОГО ВІД КОЛИСКИ. Заспівай 
колискової, мамо. – С. 215–219; Співає, мовить і 
навчає. – С. 220–233; Ім’я – то доля. – С. 234–
239; Молюся розумом і серцем. – С. 245–251; У 
тім казковім і реальнім дивосвіті. – С. 252–261; 
А що там – за порогом? – С. 262–277; І чужому 
научатись. – С. 278–285; Коли збираємось у 
світ. – С. 286–88; Кожен має право на доброго 
вчителя. – С. 289–303; „Заговори, щоб я тебе 
побачив”. – С. 304–341; „Помовчи мені словом”. 
– С. 342–353; Посилання. – С. 354–355; 
Післяслово. – С. 356–358; Замість висновків. – 
С. 359–360; ДОДАТКИ. – С. 361; Слов’янська 
забука. – С. 362–363; Імена, які давали при 
хрещенні на початку XIX ст. – С. 364–365; Давні 
українські (староруські) імена. – С. 366–367; 
Найпопулярніші імена початку XXI ст. – С. 369; 
Етимологічний довідник імен. – С. 369–375; 
Магічні числа. – С. 376; Назви магічних рослин. – 
С. 377; Рослини, згадувані у Святому Письмі. – 
С. 378–379; Слово батьків з усіх віків ( за 
однойменною книгою Н. Міщенко і М. Міщенка). 
– С. 380–381; Українські назви місяців. – С. 382; 
Тест „Твої ініціали”. – С. 383. 
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1.8. Н.Д. БАБИЧ – РЕДАКТОР, РЕЦЕНЗЕНТ  
І НАУКОВИЙ КОНСУЛЬТАНТ 

1.8.1. Редактор 

1984 
388. Юрій Федькович : тези доп. республ. наук. конф., 

присв. 150-річчю від дня народж. видат. письменника-
демократа і громадського діяча Ю. Федьковича (18–
20 жовт. 1984 р.) / редкол.: Б. І. Мельничук (відп. ред.), 
М. І. Юрійчук, Н. Д. Бабич [та ін.]. – Чернівці : ЧДУ, 
1984. – 252 с. 

1992 

389. Буковинський журнал : громадсько-політичний, 
літературно-мистецький і науково-освітній часопис / 
Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича, Обласна 
організація Всеукр. т-ва „Просвіта” ім. Т. Шевченка, 
Обласне відділення  Українського фонду культури,  
Управління з питань інформаційної політики та преси 
облдержадміністрації ; голов. ред. М. Лазарук, редкол.: 
Н.Д. Бабич [та ін.]. – Чернівці, 1992 – . – Виходить раз на 
квартал.  

1993 

390. Українська ластівка : літ.-мистец., пед.-просвіт. часопис 
/ Чернівец. обл. обʼєднання Всеукр. т-ва „Просвіта” 
ім. Тараса Шевченка, Упр. освіти Чернівец. обл. 
держадмін. ; ред. рада Бабич Н. Д. [та ін.]. – Чернівці, 
1993 – . 

1994 

391. Сатира і гумор в українській літературній традиції : 
матеріали Всеукр. наук. конф. (11-12 трав. 1994 р.) / М-
во освіти України, Ін-т літ. ім. Т. Г. Шевченка Акад. наук 
України, Чернівец. обл. держадмін., Чернівец. держ. ун-т 
ім. Юрія Федьковича, Всеукр. т-во „Просвіта” 
ім. Т. Шевченка ; ред.: Н. Д. Бабич [та ін.]. – Чернівці : 
[б. в.], 1994. – 284 с. 
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392. Українська мова на Буковині : матеріали Всеукр. наук. 
конф., присвяч. 160-річчю від дня народж. Юрія 
Федьковича (Чернівці, 13-15 жовт. 1994 р.) / Чернівец. 
держ. ун-т ім. Юрія Федьковича, Каф. іст. та культури 
укр. мови, Каф. сучас. укр. літ. мови [та ін. ; редкол.: 
Н. Д. Бабич (відп. ред.) та ін.]. – Чернівці : Рута, 1994. – 
149 с.  

1995 

393. Проблеми історії та культури української мови : зб. 
наук. пр. / М-во освіти України, Чернівец. держ. ун-т 
ім. Юрія Федьковича ; [редкол.: Н. Д. Бабич, М. С. Скаб, 
М. В. Скаб, Н. І. Рульова]. – Чернівці : Рута, 1995. – 
169 с.  

394. Чернівецький університет. 1875–1995 : сторінки історії 
/ [ред. рада С. С. Костишин (гол.), О. Е. Панчук, 
В. М. Ботушанський, Н. Д. Бабич та ін.]. – Чернівці : 
Рута, 1995. – 208 с. 

1996 

395. Ділова українська мова : посіб. для студентів вузів / 
[Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман, К. М. Лук’янюк та ін. ; за заг. 
ред. Н. Д. Бабич]. – Чернівці: Рута, 1996. – 276 с.  

1997 

396. Актуальні проблеми синтаксису : матеріали Всеукр. 
наук. конф., присвяч. 85-річчю проф. І. І. Слинька / М-во 
освіти України, Ін-т мовознав. ім. О. О. Потебні, 
НАН України, Ін-т укр. мови, Чернівец. держ. ун-т 
ім. Юрія Федьковича ; [редкол.: Н. В. Гуйванюк, 
Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман та ін.]. – Чернівці : [б. в.], 
1997. – 161 с.  

397. Культура ділового мовлення : практикум / 
[К. Ф. Герман, М. В. Скаб, М. С. Скаб та ін. ; за ред. 
Н. Д. Бабич] ; М-во освіти і науки України, Чернівец. 
держ. ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці : Рута, 1997. 
– 168 с. 
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398. Проблемні питання синтаксису : зб. ст. / М-во освіти 
України, Ін-т мовознав. ім. О. О. Потебні, НАН України, 
Ін-т укр. мови, Чернівец. держ. ун-т ім. Юрія 
Федьковича ; [редкол.: Н. В. Гуйванюк, Н. Д. Бабич, 
К. Ф. Герман]. – Чернівці : ЧДУ, 1997. – 225 с. 

1998 

399. Галицько-буковинський хронограф : гуманітар. альм. : 
до 1100-ліття Галича. № 1 (3). 98 / авт. концеп. 
П. О. Максимов ; засн. і вид. І. Я. Третьяк ; [редкол.: 
С. Д. Абрамович, Н. Д. Бабич, В. Д. Баран та ін.]. – 
Івано-Франкiвськ ; Чернівці : [б. в.], 1998. – 207 с. 

400. Українська мова на Буковині: минуле і сучасне : 
матеріали II Всеукр. наук. конф., присвяч. 200-річчю 
нової укр. літ. і літ. мови (Чернівці, 24-26 верес. 1998 р.) 
/ Чернівец. держ. ун-т ім. Юрія Федьковича, Каф. іст. та 
культури укр. мови, Каф. сучас. укр. літ. мови ; [редкол. 
Н. Д. Бабич та ін.]. – Чернівці : Місто, 1998. – 253 с.  

1999 

401. Науковий вісник Чернівецького університету. 
Слов’янська філологія : зб. наук. пр. – 

Вип. 52/53. – Чернівці : Рута, 1999. – 240 с. 
Вип. 58/59. – Чернівці : Рута, 1999. – 244 с. 
Вип. 61. – Чернівці : Рута, 1999. – 114 с. 
Вип. 81. – Чернівці : Рута, 1999. – 204 с.  
Вип. 83. – Чернівці : Рута, 2000. – 67 с. 
Вип. 87. – Чернівці : Рута, 2000. – 187 с. 
Вип. 93. – Чернівці : Рута, 2000. – 213 с.  
Вип. 106. – Чернівці : Рута, 2001. – 232 с. 
Вип. 107. – Чернівці : Рута, 2001. – 199 с. 
Вип. 108. – Чернівці : Рута, 2001. – 206 с. 
Вип. 116. – Чернівці : Рута, 2001. – 198 с.  
Вип. 117/118. – Чернівці : Рута, 2001. – 288 с. 
Вип. 119. – Чернівці : Рута, 2001. – 213 с. 
Вип. 140. – Чернівці : Рута, 2002. – 115 с. 
Вип. 170/171. – Чернівці : Рута, 2003. – 183 с.  
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Вип. 214/215. – Чернівці : Рута, 2004. – 228 с.  
Вип. 216/217 : Ольга Кобилянська – 
письменниця і громадянка: національне і 
загальнолюдське : до 140-річчя від дня народж. – 
Чернівці : Чернівец. нац. ун-т, 2004. – 339 с. 
Вип. 274/275 : Творчість Юрія Федьковича в 
контексті української та світової літератури. – 
Чернівці : ЧНУ, 2005. – 497 с. 
Вип. 276/277. – Чернівці : Рута, 2006. – 516 с.  
Вип. 312/313 : Василь Сімович – особистість, 
науковець, громадянин : доп. Міжнар. наук. 
конф. (Чернівці, 10–12 берез. 2005 р.). – Чернівці 
: Рута, 2008. – 414 с.  
Вип. 321/322. – Чернівці : Рута, 2007. – 482 с.  
Вип. 354/355. – Чернівці : Рута, 2007. – 282 с. 
Вип. 356/359.  – Чернівці : Рута, 2007. – 448 с. 
Вип. 382/383. – Чернівці : Рута, 2008. – 340 с. 
Вип. 394/398  : На пошану проф. Б. Мельничука з 
нагоди його 70-річчя. – Чернівці : Рута, 2008. – 
494 с. 
Вип. 428/429. – Чернівці : Рута, 2008. – 350 с. 
Вип. 475/477 : На пошану д-ра філол. наук, 
проф., зав. каф. сучасної укр. мови Чернівец. нац. 
ун-ту ім. Юрія Федьковича Гуйванюк Ніни 
Василівни. – Чернівці : ЧНУ, 2009. – 724 с. 
Вип. 496/497. – Чернівці : ЧНУ, 2010. – 248 с. 
Вип. 506/508. – Чернівці : ЧНУ, 2010. – 319 с. 
Вип. 509/511. – Чернівці : ЧНУ, 2010. – 320 с. 
Вип. 545/546. – Чернівці : ЧНУ, 2011. – 308 с. 
Вип. 547/548. – Чернівці : ЧНУ, 2011. – 324 с. 
Вип. 585/586. – Чернівці : ЧНУ, 2012. – 384 с. 
Вип. 648/649. – Чернівці : ЧНУ, 2012. – 340 с. 
Вип. 661/662. – Чернівці : ЧНУ, 2013. – 256 с.  
Вип. 697/699. – Чернівці : ЧНУ, 2013. – 400 с. 
Вип. 732/733. – Чернівці : ЧНУ, 2014. – 320 с. 
Вип. 752. – Чернівці : ЧНУ, 2015. – 176 с. 
Вип. 770. – Чернівці : ЧНУ, 2015. – 220 с. 
Вип. 782. – Чернівці : ЧНУ, 2016. – 180 с. 
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402. Українська мова і мовлення : навч. посіб. / уклад. : 
Н. Д. Бабич, Г. Д. Горюк, Л. В. Кедь [та ін.] ; ред. 
Н. Д. Бабич ; Чернівец. держ. ун-т ім. Юрія Федьковича. 
– Чернівці, 1999. – 96 с. 

2000 

403. Круглашов А.  Драма інтелектуала: політичні ідеї 
Михайла Драгоманова  / Анатолій Круглашов ; [літ.-
наук. ред.: Бабич Н. Д., Буркут І. Г.] ; Чернівец. держ. ун-
т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці : Прут, 2000. – 486 с. 
– Парал. тит. арк. англ.  

404. Культура писемного мовлення (орфографічна і 
пунктуаційна правильність) : навч. посіб. / М-во освіти і 
науки України, Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича 
; за ред. Н. Д. Бабич ; [уклад.: Н. Д. Бабич, Л. В. Кедь, 
Н. І. Рульова]. – Чернівці : Рута, 2000. – 95 с.  

2001 

405. Круглашов А. Драма інтелектуала: політичні ідеї 
Михайла Драгоманова / Анатолій Круглашов ; [літ.-наук. 
ред.: Бабич Н. Д., Буркут І. Г.] ; Чернівец. нац. ун-т 
ім. Юрія Федьковича. – 2-ге вид. – Чернівці : Прут, 2001. 
– 486 с. 

2002 

406. Словник прізвищ: практичний словозмінно-
орфографічний (на матеріалі Чернівеччини) / уклад.: 
Н. Д. Бабич, Н. С. Колесник, К. М. Лук’янюк [та ін.] ; 
голред. К. М. Лук’янюк, ред. Н. Д. Бабич. – Чернівці : 
Букрек, 2002. – 424 с.  

2003 

407. Бродська Р. В. Лексико-стилістичний аналіз тексту 
методом статистичної лексикографії : навч. посіб. / Р. В. 
Бродська ; [наук. ред., відпов. за вип. Н. Д. Бабич] ; 
Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці : 
Рута, 2003. – 200 c. 
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408. Герман Костянтин Федорович : біобібліогр. покажч. / 
М-во освіти і науки України, Чернівец. нац. ун-т 
ім. Юрія Федьковича. Філол. ф-т Каф. історії та 
культури укр. мови ; відп. за вип. Н. Д. Бабич. – 
Чернівці : Рута, 2003. – 16 с. – Назва обкл. : Костянтин 
Федорович Герман. 

409. Матеріали Міжнародного конгресу україністів (25-
29 серп. 2002 р., Чернівці). Мовознавство : зб. наук. ст. / 
Міжнар. асоц. україністів, НАН України. Ін-т мовознав. 
ім. О. О. Потебні, Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія 
Федьковича ; [редкол.: Н. Д. Бабич, В. О. Бузинська, 
Н. В. Гуйванюк та ін.]. – Чернівці : Рута, 2003. – 492 с. 

2004 

410. Юрій Федькович: Словопокажчик мови творів 
письменника / Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича, 
каф. історії та культури укр. мови ; [ред. К. М. Лукʼянюк 
та ін., уклад.: Н. Д. Бабич, Т. С. Бичкова, Н. Л. Величко 
та ін.]. – Чернівці : Місто, 2004. – 183 с. 

2005 

411. Культура фахового мовлення : навч. посіб. / 
[Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман, М. В. Скаб та ін. ; за ред. 
Н. Д. Бабич]. – Чернівці : Книги-XXI, 2005. – 572 с. 

412. Михайловський В. І. Мертвих назад не носять : роман / 
ред. Н. Д. Бабич, худож. І. Д. Балан. – Чернівці : 
Буковина, 2005. – 207 с.  

413. Словник буковинських говірок  / [наук. ред.: 
Н. В. Гуйванюк, К. М. Лукʼянюк ; редкол.: Н. Д. Бабич, 
В. О. Бузинська, К. Ф. Герман та ін.]. – Чернівці : Рута, 
2005. – 688 с. 

414. Філософські проблеми людинознавства / [редкол.: 
Н. Бабич та ін.] ; Буковин. держ. мед. акад. – Чернівці : 
[б. в.], 2005. – 208 с. 

2006 

415. Культура фахового мовлення : навч. посіб. для вищ. 
навч. закл. / [Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман, М. В. Скаб та 
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ін. ; за ред. Н. Д. Бабич]. – 2-ге вид. – Чернівці : Книги-
ХХІ, 2006. – 496 с.  

416. Іван Франко і Буковина : матеріали Міжнар. наук.-
практ. конф., присвяч. 150-річчю від дня народж. Івана 
Франка, Чернівці, 22 верес. 2006 р. / редкол.: Н. Д. Бабич 
[та ін.] ; Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича, 
Чернівец. обласне об’єднання ВУТ „Просвіта” ім. Тараса 
Шевченка, Буковинське етнографічне товариство, 
Буковинський центр археологічних досліджень. – 
Чернівці : Прут, 2006. – 464 с.  

2008 

417. Науковий вісник Чернівецького університету. Романо-
слов’янський дискурс : зб. наук. пр. –  

Вип. 386. – Чернівці : Рута, 2008. – 145 c. 
Вип. 425. – Чернівці : Рута, 2008. – 150 с.  
Вип. 484. – Чернівці : Рута, 2009. – 163 с.  
Вип. 645. – Чернівці : ЧНУ, 2013. – 112 с. 
Вип. 521. – Чернівці : ЧНУ, 2010. – 126 с. 
Вип. 537. – Чернівці : ЧНУ, 2011. – 128 с. 
Вип. 565. – Чернівці : ЧНУ, 2011. – 258 с. 
Вип. 598. – Чернівці : ЧНУ, 2012. – 115 с. 
Вип. 645. – Чернівці : ЧНУ, 2013. – 111 с. 
Вип. 659. – Чернівці : ЧНУ, 2013. – 215 с. 
Вип. 678. – Чернівці : ЧНУ, 2013. – 165 с. 
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Вип. 772. – Чернівці : Родовід, 2016. – 105 с. 
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418. Керрол Л. Аліса в Країні чудес / Льюіс Керрол ; адапт. 
пер. О. М. Коваленко, Л. Т. Мойсей, О. М. Тумак; [пер. 
здійснено під кер. В. І. Кушнаренко ; відп. за вип.: 
О. Д. Огуй ; літ. ред.: Бабич Н. Д., Івасюк О. Я.] = Alice's 
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adventures in Wonderland / Lewis Carroll. – Чернівці : 
Чернівец. нац. ун-т, 2010. – 283 с.  
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419. Культура фахового мовлення : навч. посіб. для 
студентів вищ. навч. закл. / Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман, 
М. В. Скаб [та ін.] ; [за ред. Н. Д. Бабич]. – 3-тє вид., 
уточн. і допов. – Чернiвцi : Книги-XXI, 2011. – 526 с. 

2013 

420. Волошин О. І. Оздоровче харчування: стан і 
перспективи XXI століття : [монографія] / 
О. І. Волошин, Т. М. Бойчук, Л. О. Волошина ; [літ. ред.: 
Н. Бабич, В. Михайловський] ; Буковин. держ. мед. ун-т. 
– Чернівці ; Вижниця : Черемош, 2013. – 464 с. 

2014 

421. Культура фахового мовлення : навч. посіб. / [уклад.: 
Н. Д. Бабич, К. Ф. Герман, А. А. Ковтун та ін.; за заг. 
ред. Н. Д. Бабич.]. – 4-те вид., уточн. і допов. – Чернiвцi : 
Книги-XXI, 2014. – 556 с. : табл.  

422. Лінгвостилістичні студії : наук. журн. / Східноєвроп. 
нац. ун-ту ім. Лесі Українки, ін-т філол. та 
журналістики ; [редкол.: Богдан С. К. (голов. ред.) 
Аркушин Г. Л., Бабич Н. Д. та ін.]. – Луцьк, 
Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки,  2014 – . 

2016 

423. Метеор над кадубом : [спогади про Володимира 
Михайловського] / [авт. ідеї Василь Джуран і Віктор 
Максимчук ; редкол.: Антофійчук В., Бабич Н., 
Бунчук Б. та ін.]. – Чернівці ; Вижниця : Черемош, 2016. – 
367 с. 

2017 

424. Карний кодекс Александру Іоана Кузи = Codul Penal  al 
lui Alexandru Ioan Cuza / пер з рум. Ф. Вринчану; авт. 
вступ. ст.: Т. Тоадер, С. Нежурбіда ; наук. ред.: 
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С. Нежурбіда, Т. Тоадер, Є. Скулиш ; літ. ред. пер. укр. 
мовою Н. Бабич. – Чернівці : Букрек, 2017. – 208 с.  

1.8.2. Рецензент 

1991 

425. І тих днів не змовкне слава : [про кн. „Козацькому роду 
нема переводу” за ред. С. Снігура] // Буковина. – 1991. – 
14 листоп. (№ 216). – С. 3. 

1997 

426. Огуй О. Д. Монетно-лічильні найменування на Буковині 
та в Молдові (кінець 14 – перша третина 19 ст.) : пробл. 
функціон. поліномінацій в адапт. терміносистемах : 
[монографія] / О. Д. Огуй ; [рец.: Бабич Н. Д. та ін.] ; М-
во освіти і науки України, Чернівец. держ. ун-т ім. Юрія 
Федьковича. – Чернівці : Рута, 1997. – 223 с.  

1998 

427. Джука К. Г. Українсько-румунський словник 
лінгвістичних термінів  = Dicţionar ucrainean-român de 
termeni lingvistici / К. Г. Джука ; [рец.: Н. Д. Бабич, 
Г. Я. Жерновей, Ф. Д. Китарь] ; Упр. освіти Чернівец. 
облдержадмін., Обл. наук.-метод. ін-т післядиплом. 
освіти. – Чернівці : Прут, 1998. – 61 с.  

1999 

428. Марусяк М. Василь Стефаник (за листами): наук.-
публіцист. нарис / М. Марусяк ; [рец. Н. Д. Бабич]. – 
Снятин : Прут-Принт, 1999. – 56 с.  

2000 

429. Джука К. Г. Ghid de conversaţie Român-Ucrainean = 
Українсько-румунський розмовник / К. Г. Джука ; [рец.: 
Н. Д. Бабич, Г. Я. Жерновей, Ф. Д. Китарь]. – Чернівці : 
Прут, 2000. – 253 с. – Текст рум., укр.  
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2007 

430. Вакарюк Л. О. Український словотвір у термінах : 
словник-довідник / Л. О. Вакарюк, С. Є. Панцьо ; [рец. 
Н. Д. Бабич]. – Тернопіль: Джура, 2007. – 260 с. 

2008 

431. Говіркою про світову війну: щоденник-хроніка Івана 
Бажанського 1914-1918 років // Традиції і модерн. 7 : 
Діалектологічні студії. – Львів, 2008. – С. 349–355. – Рец. 
на кн.: Бажанський І. Війна: щоденник-хроніка. – 
Чернівці: Зелена Буковина, 2006. – 34 с. 

432. [Рецензія] // Науковий вісник Чернівецького 
національного університету. – Чернівці : Рута, 2008. – 
Вип. 428/429 : Слов’янська філологія. – С. 339. – Рец. на 
кн.: Білецький Б. Ф. Основи наукових досліджень : 
категорії, поняття, терміни : словник / Б. Ф. Білецький. – 
Чернівці : Золоті литаври, 2008. – 224 с.  

2009 

433. Тритомна антологія „Зоряний дощ” : [рец.-підсумок про 
трилогію „Зоряний дощ” пер. Мірчі Лютика укр. малої 
прози рум. мовою] // Літературна Україна. – 2009. – 
29 січ. (№ 4). – С. 5. 

434. Фаріон І. Мовна норма: знищення, пошук, віднова : 
монографія / Ірина Фаріон ; [рец.: Г. Л. Вознюк, 
І. М. Кочан, Н. Д. Бабич]. – Івано-Франківськ : Місто 
НВ, 2009. – 328 с. 

2010 

435. Дерево Пізнання – як Неопалима Купина // 
Буковинський журнал. – 2010. – № 3–4. – С. 282–287. – 
Рец. на кн.: Рослини Святого Письма та перспективи 
створення біблійного саду / С. Руденко, О. Івасюк, 
С. Костишин, М. Щербань. – Чернівці : Букрек, 2010. – 
420 с. 
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436. Сокіл Б. Риторика : зб. текст. завдань / Богдан Сокіл ; 
[рец. Н. Д. Бабич]. – Тернопіль : Мандрівець, 2010. – 
208 с. 

437. Сокіл Б. Українська мова за три тижні : навч. посіб. / 
Богдан Сокіл ; [рец. Н. Д. Бабич]. – Тернопіль : 
Мандрівець, 2010. – 216 с. 

438. Фаріон І. Мовна норма: знищення, пошук, віднова: 
культура мовлення публічних людей : монографія / 
Ірина Фаріон ; [рец.: Г. Л. Вознюк, І. М. Кочан, 
Н. Д. Бабич]. – 2-ге вид., доп. – Івано-Франківськ : Місто 
НВ, 2010. – 335 с. 

2011 

439. Антисуржик : [навч. посіб.] / [О. Сербенська, М. Білоус, 
Х. Дацишин та ін.]; за заг. ред. Олександри Сербенської ; 
[рец.: Н. Бабич, В. Буряк, Л. Масенко] ; Львів. нац. ун-т 
ім. Івана Франка. – 2-ге вид., допов. і перероб. – Львів : 
Львів. нац. ун-т ім. І. Франка, 2011. – 257 с. – (Вчимося 
ввічливо поводитись і правильно говорити).  

440. Дерево Пізнання – як Неопалима Купина // 
Богословський вісник : зб. наук. пр. – Чернівці : ЧНУ, 
2011. – № 4. – С. 32–39. – Рец. на кн.: Рослини Святого 
Письма та перспективи створення біблійного саду / 
С. Руденко, О. Івасюк, С. Костишин, М. Щербань. – 
Чернівці : Букрек, 2010. – 420 с. 

2013 

441. Богдан С. К. Епістолярна поведінка українців у XIX-
XX ст. : навч. посіб. для студентів ВНЗ / С. К. Богдан ; 
[рец. Н. Д. Бабич] ; Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі 
Українки, Ін-т філол. та журналістики. – Луцьк : Вежа-
Друк, 2013. – 269 с.  

442. Селезінка В. За четвертою стіною  / Василь Селезінка ; 
рец. Н. Бабич. – Чернівці : Друк Арт, 2013. – 367 с. 

443. Ступінська Г. Ф. Фразеологічний словник лемківських 
говірок / Г. Ф. Ступінська, Я. В. Битківська ; [за ред.: 
Г. Ф. Ступінської, В. Я. Ступінського ; рец.: І. Сабадаш, 
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Н. Бабич, С. Панцьо]. – Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 
2013. – 464 с. 

444. Хто є сіль землі, або Долі людські несповідимі : [про 
кн.: Михайловський В. Мелодія білого смутку. – 
Чернівці : Прут, 2013. – 408 с.] // Буковина. – 2013. – 
28 черв. (№ 49). – С. 4. 

445. Черевко І. Фразеологія пам’яток української мови XVI–
XVII століть: семантика, структура, стиль / Ірина 
Черевко ; [рец. Н. Д. Бабич]. – Львів, Ін-т 
українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України, 2013. 
– 236 с. – (Серія „Історія мови”). 

446. Ще один аргумент самодостатності української мови // 
Науковий вісник Чернівецького університету : зб. наук. 
пр. – Чернівці : ЧНУ, 2013. – Вип. 697/699 : Слов’янська 
філологія. – С. 382–383. – Рец. на кн.: Кочан І. М. 
Українська наукова лексика. Міжнародні компоненти в 
термінологіїї : навч. посіб. / І. М. Кочан. – Київ : Знання, 
2013. – 294 с. 

447. Фаріон І. Мовна норма: знищення, пошук, віднова : 
монографія / Ірина Фаріон ; рец.: Г. Л. Вознюк, 
І. М. Кочан, Н. Д. Бабич. – Вид. 3-тє, доп. – Івано-
Франківськ : Місто НВ, 2013. – 332 с. 

2014 

448. Антонюк Т. М. Українська мова : навч. посіб. для 
студентів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації / Т. М. Антонюк, 
О. С. Стрижаковська, А. М. Авдіковська ; [рец.: 
Бабич Н. Д. та ін.]. – Чернівці : Друк Арт, 2014. – 339 с. 

449. Маленицька О. А. Методика викладання української 
мови в середній і вищій школі : тестові завдання : навч.-
метод. посіб. для студентів ВНЗ / О. А. Маленицька ; 
[рец. Н. Д. Бабич] ; Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі 
Українки, Ін-т філол. та журналістики, Каф. іст. та 
культури укр. мови. – Луцьк : Вежа-Друк, 2014. – 279 с.  

450. „Слова осипалися з літа” у посивіле серденько моє... : 
[про кн. Віталія Колодія „Слова осипалися з літа” (2013)] 
// Буковина. – 2014. – 7 лют. (№ 10). – С. 4. 
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451. Україноцентризм наукового сумління : зб. наук. пр. на 
пошану проф. Зеновія Терлака / [редкол.: Бацевич Ф. С. 
та ін. рец.: Грещук В. В., Бабич Н. Д.] ; Львів. нац. ун-т 
ім. Івана Франка, Каф. укр. мови. – Львів : Ліга-Прес, 
2014. – 597 с. 

452. „Чому жирафа живе в Африці”, або „Помилка сонечка” : 
[про вірші для дітей Станіслави Солонар] // Буковина. – 
2014. – 18 квіт. (№ 30). – С. 4. 

2015 

453. Культура мови: від теорії до практики : монографія / 
Л. Струганець, О. Бобесюк, О. Веремчук [та ін., за ред. 
Л. Струганець ; рец.: С. Єрмоленко, Л. Мацько, 
Н. Бабич]. – Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2015. – 
215 с.  

454. Сніп на покуті. Костянтин Попович на сторінках 
буковинської преси. / [упоряд.: І. А. Ігнат, 
Т. І. Фонарюк ; рец.: Н. Д. Бабич, В. В. Васкан]. – 
Чернівці, 2015. – 224 с.  

2016 

455. Смуток пригнічує пам’ять, а без неї нас стає все менше : 
[про кн. Володимира Михайловського „Мелодія білого 
смутку” (2013)] // Метеор над Кадубом. – Чернівці ; 
Вижниця, 2016. – С. 11–12. 

2017 

456. „Летюча мить”, але завжди блискуча : [про збірку :  
Колодій В. У світлотінях летючої миті. – Чернівці : 
Букрек, 2014. – 140 с.] // Буковина. – 2017. – 20 січ. 
(№ 4). – С. 3. 

457. На висоті небесної октави // Українська літературна 
газета. – 2017. – 14 лип. (№ 14). – С. 13. – Рец. на кн.: 
Лупул О. Свята земля. – Чернівці, 2016. – 200 с. 

458. Сніп на покуті. Костянтин Попович на сторінках 
буковинської преси. Ч. 2 / [упоряд.: І. А. Ігнат, 
Т. І. Фонарюк ; рец.: Н. Д. Бабич, В. В. Васкан]. – 
Чернівці, 2017. – 196 с. 
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1.8.3. Науковий консультант 

2003 

459. Криган С. Г. Українська мова : підруч. для 3 кл. 
загальноосвіт. навч. закл. з угор. мовою навчання / 
С. Г. Криган, А.М. Майдан, Ю. П. Сергійчук ; [наук. 
консультант Н. Д. Бабич]. – Чернівці : Букрек, 2003. – 
176 с. 

2003 

460. Криган С. Г. Книга для читання : підруч. для 3 кл. 
загальноосвіт. навч. закл. з угор. мовою навчання / 
С. Г. Криган, Ю. П. Сергійчук, [наук. консультант 
Н. Д. Бабич]. – Чернівці : Букрек, 2003. – 176 с. 

2004 

461. Криган С. Г. Книга для читання : підруч. для 4 кл. 
загальноосвіт. навч. закл. з угор. мовою навчання / 
С. Г. Криган, Ю. П. Сергійчук, [наук. консультант 
Н. Д. Бабич]. – Чернівці: Букрек, 2004. – 176 с. 

462. Криган С. Г. Українська мова : підруч. для 4 кл. 
загальноосвіт. навч. закл. з угор. мовою навчання / 
С. Г. Криган, А. М. Майдан, Ю. П. Сергійчук, [наук. 
консультант Н. Д. Бабич]. – Чернівці : Букрек, 2004. – 
176 с.  

463. Криган С. Г. Українська мова. Усний курс : підруч. для 
1 кл. загальноосвіт. навч. закл. з угор. мовою навчання / 
С. Г. Криган, Ю. П. Сергійчук ; [наук. консультант 
Н. Д. Бабич, ред. Є. В. Івашина]. – Чернівці : Букрек. 
2004. – 144 с.  

2006 

464. Михайловська Н. А. Збірник тестів, вправ і завдань з 
української мови для 5 класу загальноосвітніх 
навчальних закладів з навчанням мовами національних 
меншин / Н. А. Михайловська ; [наук. консультант 
Н. Д. Бабич]. – Чернівці : Букрек, 2006. – 224 с. 
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2008 

465. Українсько-польський словник термінології = Polsko-
ukrainski slownik terminow : для загальноосвіт. навч. закл. 
з навч. мовами нац. меншин / [наук. консультант 
Н. Д. Бабич. – Чернівці : Букрек, 2008. – 448 с. 

466. Українсько-російський, російсько-український словник 
термінології для загальноосвітніх навчальних закладів з 
навчанням мовами національних меншин : 3500 термінів 
і понять / уклад. О. А. Дубовик, [наук. консультант 
Н. Д. Бабич]. – Чернівці : Букрек, 2008. – 432 с. 

2009 

467. Українсько-кримськотатарський словник термінології 
= Къырымтатарджа-украиндже терминологик лугъат : 
для загальноосвіт. навч. закл. з навч. мовами нац. 
меншин : 6000 термінів і понять / [наук. консультант 
Н. Д. Бабич ; уклад.: Л. О. Богдан, О. О. Литвиненко, 
С. П. Мистюк та ін.]. – [Чернівці] : Букрек, 2009. – 
256+256 с. – Книга-перевертень. 

468. Українсько-молдавський словник термінології = 
Moldovenesc-ucrainean dictionar terminologic : для 
загальноосвіт. навч. закл. з навч. мовами нац. меншин : 
6000 термінів і понять / [наук. консультант Н. Д. Бабич ; 
уклад.: О. В. Галегова, О. А. Дубовик, С. П. Зіневич та 
ін.]. – [Чернівці] : Букрек, 2009. – 256+256 с. – Книга-
перевертень.  

469. Українсько-польський словник термінології = Polsko-
ukrainski slownik terminow : для загальноосвіт. навч. закл. 
з навч. мовами нац. меншин : 6000 термінів і понять / 
[наук. консультант Н. Д. Бабич ; уклад.: Н. Б. Лосина, 
О. А. Дубовик, С. П. Зіневич та ін.]. – [Чернівці] : 
Букрек, 2009. – 256+256 с. – Книга-перевертень.  

470. Українсько-російський словник термінології = Русско-
украинский словарь терминологии : для загальноосвіт. 
навч. закл. з навч. мовами нац. меншин : 6000 термінів і 
понять / [наук. консультант Н. Д. Бабич ; уклад.: 
О. А. Дубовик, О. О. Литвиненко, С. П. Мистюк та ін.]. – 
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[Чернівці] : Букрек, 2009. – 256+256 с. – Книга-
перевертень.  

471. Українсько-румунський словник термінології = 
Roman-ucrainean dictionar terminolog = Roman-ucrainean 
dictionar terminologic : для загальноосвіт. навч. закл. з 
навч. мовами нац. меншин : 6000 термінів і понять / 
[наук. консультант Н. Д. Бабич ; уклад.: О. В. Галегова 
та ін.]. – [Чернівці] : Букрек, 2009. – 256+256 с. – Книга-
перевертень.  

472. Українсько-угорський словник термінології = Magyar-
ukran szakszotar : для загальноосвіт. навч. закл. з навч. 
мовами націон. меншин : 6000 термінів і понять / [наук. 
консультант Н. Д. Бабич ; уклад.: О. А. Дубовик, 
О. О. Литвиненко, С. П. Зінкевич та ін.]. – [Чернівці] : 
Букрек, 2009. – 256+256 с. – Книга-перевертень.  

2014 

473. Криган С. Г. Скарбничка. 3 клас : кн. для читання : 
навч. посіб. для загальноосвіт. навч. закл. з навчанням 
мовами нац. меншин / Серафима Герасимівна Криган ; 
[наук. консультант Н. Д. Бабич ; ред. М. Бацай ; худож.: 
Г. Антощук, Остапенко Л. [та ін.]. – Чернівці : Букрек, 
2014. – 154 с.  

2017 

474. Українсько-угорський – угорсько український словник 
= Magyar-ukran szakszotar : понад 7000 термінів і понять / 
[наук. консультант Н. Д. Бабич]. – Чернівці : Букрек, 
2017. – 160+160 с. – Книга-перевертень.  

475. Українсько-російський, російсько-український 
словник : понад 7 000 термінів і понять / [наук. 
консультант Н. Д. Бабич]. – Чернівці : Букрек, 2017. – 
160+160 с. – Книга-перевертень.  
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1.9. ДИСЕРТАЦІЇ ТА АВТОРЕФЕРАТИ  
ДИСЕРТАЦІЙ НА ЗДОБУТТЯ 

НАУКОВОГО СТУПЕНЯ 

1.9.1. Дисертація та автореферат дисертації Н. Д. Бабич 

476. Співвідношення загальнонародного та 
вузьколокального у фразеології української мови : дис. 
… канд. філол. наук : 10.02.02 „Мови народів СРСР  
народов СССР (Украинский язык)”/ Одес. держ. ун-т 
ім. І. Мечникова; наук. кер. І. І. Слинько. – Одеса, 1972. 
– 268 с. 

477. Соотношение общенародного и узколокального в 
фразеологии украинского языка : автореф. дисс. … канд. 
филол. наук : 10.02.02 „Языки народов СССР 
(Украинский язык)” / Одес. гос. ун-т им. И. Мечникова ; 
науч. рук. Слинько И. И. – Одесса, 1972. – 21 с. 

1.9.2. Н.Д. Бабич – науковий керівник дисертацій 

1998 

478. Колесник Н. С. Особові імена в українських народних 
обрядових піснях : автореф. дис. … канд. філол. наук : 
10.02.01 „Українська мова” / Колесник Наталія 
Степанівна ; Терноп. нац. пед. ун-т ім. Володимира 
Гнатюка. – Тернопіль, 1998. – 22 с.  

479. Редьква Я. П. Гідронімія Західного Поділля : автореф. 
дис. … канд. філол. наук : 10.02.01 „Українська мова” / 
Ярослав Петрович Редьква ; Терноп. нац. пед. ун-т 
ім. Володимира Гнатюка. – Тернопіль, 1998. – 24 с. 

2002 

480. Бродська Р. В. Становлення публіцістичного стилю 
української мови на Буковині в кінці  ХІХ – на початку 
ХХ століття : автореф. дис. … канд. філол. наук : 
10.02.01 „Українська мова” / Бродська Ростислава 
Володимирівна ; Прикарпат. ун-т ім. Василя Стефаника. 
– Івано-Франківськ, 2002. – 20 c. 
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2003 

481. Свердан Т. П. Усічення як тип структурно-
семантичного варпованнч і спосіб трансформації у 
фразеології : автореф. дис. … канд. філол. наук : 10.02.01 
„Українська мова” / Свердан Тетяна Петрівна ; 
Прикарпат. ун-т ім. Василя Стефаника. – Івано-
Франківськ, 2003. – 20 с. 

2005 

482. Бичкова Т. С. Фонетичні і словозмінні особливості 
рукописних апокрифічних збірників ХVІІ-ХVІІІ ст. у 
контексті становлення української літературної мови : 
автореф. дис. … канд. філол. наук : 10.02.01 „Українська 
мова” / Бичкова Тетяна Сергіївна ; Чернівец. нац. ун-т 
ім. Юрія Федьковича. – Чернівці, 2005. – 20 с.  

483. Гуцуляк І. Г. Мовостиль українського поетичного 
бароко : автореф. дис. … канд. філол. наук : 10.02.01 
„Українська мова” / Гуцуляк Ірина Георгіївна ; Чернівец. 
нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці, 2005. – 20 с.  

2006 

484. Криштанович О. В. Мовленнєва структура образу 
автора у творчості Юрія Федьковича : автореф. дис. … 
канд. філол. наук : 10.02.01 „Українська мова” / 
Криштанович Оксана Василівна ; Чернівец. нац. ун-т 
ім. Юрія Федьковича. – Чернівці, 2006. – 20 с.  

2010 

485. Заїць В. Г. Мовна картина світу гуцула другої половини 
ХІХ століття (за художньою та епістолярною 
спадщиною Юрія Федьковича) : автореф. дис. … канд. 
філол. наук : 10.02.01 „Українська мова” / Заїць Вероніка 
Григорівна ; Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. – 
Чернівці, 2010. – 20 c. 
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2015 

486. Артеменко Г. С. Структуроно-семантичне моделювання 
фразеологізмів: логічне та алогічне : автореф. дис. ... 
канд. філол. наук : 10.02.01 „Українська мова” / 
Артеменко Галина Степанівна ; М-во освіти і науки 
України, Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. – 
Чернівці, 2015. – 20 с. 

1.9.3. Н.Д. Бабич – опонент дисертаційних досліджень  

1999 

487. Сокіл Б. М. Дослідження особливостей української 
літературної мови і лінгвістичні дискусії навколо неї у 
XIX - поч. ХХ ст. : автореф. дис. … канд. філол. наук : 
10.02.01 „Українська мова”/ Сокіл Богдан Миколайович 
; Терноп. держ. пед. ун-т ім. Володимира Гнатюка. – 
Тернопіль, 1999. – 20 с. 

2000 

488. Ступінська Г. Ф. Фразеологія лемківського говору 
української мови : автореф. дис. … канд. філол. наук : 
10.02.01 „Українська мова” ; Ступінська Галина 
Федорівна ; Прикарпат. ун-т ім. Василя Стефаника. – 
Івано-Франківськ, 2000. – 20 c. 

2003 

489. Стефурак Р. І. Асоціативно-образний потенціал 
внутрішньої форми слова у поетичному тексті (на 
матеріалі української поезії 60-90 років ХХ століття) : 
автореф. дис. … канд. філол. наук : 10.02.01 „Українська 
мова” ; Стефурак Роксолана Іванівна ; Прикарпат. ун-т 
ім. Василя Стефаника. – Івано-Франківськ, 2003. –  20 c. 

2004 

490. Папіш В. А. Семантико-функціональна природа 
фразіологізмів у художній прозі закарпатоукраїнських 
письменників (40-90 рр. ХХ ст.) : автореф. дис. … канд. 
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філол. наук : 10.02.01 „Українська мова” / Папіш Віталія 
Андріївна ; Ужгород. нац. ун-т. – Ужгород, 2004. – 21 с.  

491. Ціхоцький І. Л. Мовна характеристика персонажів у 
прозі Івана Франка : автореф. дис. … канд. філол. наук : 
10.02.01 „Українська мова” / Ціхоцький Іван 
Любомирович ; Львів. нац. ун-т ім. Івана Франка. – 
Львів, 2004. – 20 с.  

2006 

492. Черевко І. В. Семантико-структурна та стильова 
характеристика фразеологізмів в Українських памʼятках 
XVI – XVII ст. : автореф. дис. … канд. філол. наук : 
10.02.01 „Українська мова” / Черевко Ірина 
Володимирівна; Львів. нац. ун-т ім. Івана Франка. – 
Львів, 2006. – 18 с. 

2007 

493. Датченко Ю. В. Мова творів Миколи Чернявського : 
автореф. дис. … канд. філол. наук : 10.02.01 „Українська 
мова” / Датченко Юлія Валентинівна ; Дніпропетр. нац. 
ун-т. – Дніпропетровськ, 2007. – 20 с.  

494. Левчук І. П. Структурно-семантична організація жанру 
рецензії ХІХ–ХХ ст. : автореф. дис. ... канд. філол. наук : 
10.02.01 „Українська мова” / Левчук Ірина Петрівна ; 
НАН України, Ін-т укр. мови. – Київ, 2007. – 22 с.  

2008 

495. Труш О. М. Синтаксис наукового мовлення Івана 
Франка (складне речення) : автореф. дис. ... канд. філол. 
наук : 10.02.01 „Українська мова” / Труш Олена 
Миколаївна ; Львів. нац. ун-т ім. Івана Франка. – Львів, 
2008. – 18 с. 

496. Черкез І. Б. Українська мова в епістолярних текстах 
кінця XIX – початку XX ст. : автореф. дис. ... канд. 
філол. наук : 10.02.01 „Українська мова” / Черкез Інна 
Богданівна ; Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. – 
Чернівці, 2008. – 20 с. 
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2009 

497. Скоробагатько Н. О. Концептуалізація фразеологічного 
соматичного коду в східнослобожанських і східностепових 
говірках : автореф. дис. … канд. філол. наук : 10.02.01 
„Українська мова” / Скоробагатько Наталія Олександрівна ; 
Луган. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – Луганськ, 2009. – 20 с. 

498. Судук І. І. Порівняння в текстах українських перекладів 
Святого Письма  : автореф. дис. … канд. філол. наук : 
10.02.01 „Українська мова” / Судук Ірина Ігорівна ; 
Прикарпат. нац. ун-т ім. Василя Стефаника. – Івано-
Франківськ, 2009. – 20 с.  

2010 

499. Здіховська Т. В. Фразеологія української прози першої 
половини ХХ століття (на матеріалі творів У. Самчука та 
Б. Лепкого) : автореф. дис. … канд. філол. наук : 10.02.01 
„Українська мова” / Здіховська Тетяна Вікторівна ; 
Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2010. – 20 с. 

2012 

500. Барчук М. В. Розвиток української літературної мови в 
Галичині середини XIX століття: фонетика, граматика, 
лексика : автореф. дис. ... канд. філол. наук : 10.02.01 
„Українська мова” / Барчук Марʼяна Володимирівна ; 
ДВНЗ „Прикарпат. нац. ун-т ім. Василя Стефаника”. – 
Івано-Франківськ, 2012. – 18 с.  

501. Дехтярьова О. В. Діалектна фразеологія в художньому 
тексті (на матеріалі творчості письменників Покуття і 
Гуцульщини кінця XIX – початку XX ст.) : автореф. дис. 
... канд. філол. наук : 10.02.01 „Українська мова” / 
Дехтярьова Олена Віталіївна ; М-во освіти і науки, 
молоді та спорту України, Харків. нац. пед. ун-т ім. 
Г. С. Сковороди. – Харків, 2012. – 18 с.  

502. Лящук Н. В. Автостереотипи українців у сприйнятті 
волинян : автореф. дис. ... канд. філол. наук : 10.02.01 
„Українська мова” / Лящук Наталія Вікторівна ; М-во 
освіти і науки, молоді та спорту України, Волин. нац. ун-
т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2012. – 20 с.  
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503. Ріжко Р. Л. Семантико-стилістичні домінанти в українській 
поезії кінця ХХ - початку ХХІ століття : автореф. дис. ... 
канд. філол. наук : 10.02.01 „Українська мова” / Ріжко 
Руслана Любомирівна ; ДВНЗ „Прикарпат. нац. ун-т ім. 
Василя Стефаника”. – Івано-Франківськ, 2012. – 20 с.  

504. Шаркань В. В. Формування наукового стилю нової 
української літературної мови в середині XIX століття: 
автореф. дис. ... канд. філол. наук : 10.02.01 „Українська 
мова” / Шаркань Василь Васильович ; Чернівец. нац. ун-
т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці, 2012. – 20 с.  

2013 

505. Дорогович Н. О. Мовна експресія в художніх текстах 
українського резистансу 40-50-х років ХХ століття : 
автореферат дис. ... канд. філол. наук : 10.02.01 
„Українська мова” / Дорогович Наталія Омелянівна ; 
ДВНЗ „Прикарпат. нац. ун-т ім. Василя Стефаника”. – 
Івано-Франківськ, 2013. – 20 с. 

506. Заліпська І. О. Комунікативні ознаки української мови 
у прямому радіо- і телеефірі : автореф. дис. ... канд. 
філол. наук : 10.02.01 „Українська мова” / Заліпська 
Ірина Олександрівна ; НАН України, Ін-т укр. мови. – 
Київ, 2013. – 20 с.  

2016 

507. Гриценко О. В. Текстотвірні та стилістичні функції 
етикетної лексики і фразеології в мові українського 
пісенного фольклору : автореф. дис. … канд. філол. 
наук : 10.02.01 „Українська мова” / Гриценко Ольга 
вікторівна; Держ. вищий навч. закл. „Запорізький нац. 
ун-т”. – Запоріжжя, 2016. – 22 с. 

508. Попойлик Ю. Д. Структурно-семантичне та образно-
смислове найменування СВЯТОГО в сакральному й 
художньому дискурсі  : автореф. дис. ... канд. філол. 
наук  : 10.02.01 „Українська мова” / Попойлик Юлія 
Дмитрівна ; ДВНЗ „Прикарпат. нац. ун-т ім. Василя 
Стефаника”. – Івано-Франківськ, 2016. – 19 с.  
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509. Радько О. Г. Індивідуально-авторські назви статичних 
ознак в українській поезії ХХ сторіччя : автореф. дис. … 
канд. філол. наук : 10.02.01 „Українська мова”/ Радько 
Оксана Григорівна ; Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі 
Українки. – Луцьк, 2016. – 20 с. 
 

1.10. ПУБЛІЦИСТИКА Н.Д. БАБИЧ 

1.10.1. Передмови, післямови 

2001 

510. Привідчинення душі : [передмова] // Довгань О. Стою у 
полумʼї любові / Оксана Довгань. – Чернівці : Буковина, 
2001. – С. 3–6. 

2003 

511. Гуцульський леґінь – лицар науки : [вступ. ст.] // 
К. Ф. Герман : бібліогр. покажч. до 75-річчя від дня 
народж. – Чернівці : Рута, 2003. – С. 3–5. 

512.  [Передмова] // Бродська Р. В. Лексико-стилістичний 
аналіз тексту методом статистичної лексикографії : навч. 
посіб. / Р. В. Бродська. – Чернівці : Рута, 2003. – С. 3–4.  

2004 

513. Юрій Федькович : [передмова] // Юрій Федькович : 
словопокажчик мови творів письменника / уклад. 
Н. Д. Бабич, Т. С. Бичкова, Н. Л. Величко [та ін.] ; голов. 
ред. К. М. Лукʼянюк ; Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія 
Федьковича. Філол. ф-т. Каф. іст. та культури укр. мови. 
– Чернівці : Місто, 2004. – С. 5–9. 

2007 

514. Золотий дощ української прози на щедрій царині 
румунського слова : післямова // Зоряний дощ = Ploaie de 
stele : проза для дітей та юнацтва / [упоряд. та пер. рум. 
Мірчі Лютика]. – Київ : Етнос, 2007. – Кн. 3. – С. 522–
528. 
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2009 

515. Вступ // Богословський стиль української мови у 
контексті стилістичної науки : зб. наук.-дидакт. пр. – 
Чернівці : Букрек, 2009. – С. 5–8.  

2011 

516. Переднє слово = Prefaţă / Н. Бабич, Ф. Китарь // 
Джука К. Г. Ghid de conversaţie Român-Ucrainean = 
Українсько-румунський розмовник / К. Г. Джука ; [рец. 
Н. Д. Бабич, Г. Я. Жерновей, Ф. Д. Китарь]. – Чернівці : 
Прут, 2011. – C. 3–6. – Текст рум., укр.  

517. Хист вражати стилістичними відкриттями : [переднє 
слово] // Калашник В. Людина та образ у світлі мови : 
вибрані ст. / В. Калашник. – Харків : ХНУ 
ім. В. Каразіна, 2011. – С. 6–8. 

2013 

518. Любити важче, ніж ненавидіти : [післяслово] // 
Городинський В. Промені немеркнучі зірок... = Лучи 
немеркнущие звёзд... : [поезії] / Валерій Городинський. – 
Чернівці : Місто, 2013. – С. 280–283. 

519. Хто є сіль землі, або долі людські несповідимі : [переднє 
слово] // Михайловський В. Мелодія білого смутку / 
В. Михайловський. – Чернівці : Прут, 2013. – С. 3–5. 

1.10.2. Статті 

1982 

520. Скільки важить слово : [роздуми про виховання] // 
Радянська Буковина. – 1982. – 28 серп. (№ 164). – С. 2. 

1987 

521. Експресія здивованості // Радянська освіта. – 1987. – 
8 верес. 

522. Не скасувати б етики // Радянська освіта. – 1987. – 15 груд. 
523. Чим живеш, восьмикласнику? : [реформа школи] // 

Радянська Буковина. – 1987. – 18 лют. (№ 35). – С. 2. 
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524. „Я тобі галантно не вклонюся” // Радянська Буковина. – 
1987. – 25 жовт. 

1988 

525. І стало слово на сторожі : [до 125-річчя з дня народж. 
О. Кобилянської] // Радянська Буковина. – 1988. – 
21 листоп. (№ 224). 

1989 

526. А все почати з моральності // Радянська Буковина. – 
1989. – 11 лип. (№ 133). – С. 3. 

527. „І возвеличимо на диво і розум наш, і наш язик” : [до 
175 річчя з дня народж. Т. Г. Шевченка] // Радянська 
Буковина. – 1989. – 21 трав. (№ 98). – С. 3. 

528. Не лише за статтею закону : [про впровадження Закону 
про мови в УРСР] // Радянська Буковина. – 1989. – 
10 груд. (№ 236). – С. 3. 

529. „Нічого кращого немає, як тая мати молодая…” : 
[роздуми над творами Т. Г. Шевченка] // Радянська 
Буковина. – 1989. – 8 берез. (№ 48). – С. 3. 

1990 

530. „Мені так тісно на землі” : [про творчість Д. Загула] // 
Радянська Буковина. – 1990. – 28 серп. (№ 163). – С. 3. 

531. Милосярдя. Це матеріальне чи моральне // Радянська 
Буковина. – 1990. – 27 листоп. (№ 226). – С. 3. 

1991 

532. Важливе джерело мови : [вірші Касіяна Саковича „На 
жалісний погреб… Сагайдачного” як пам’ятка історії 
української мови] // Буковина. – 1991. – 28 верес. 
(№ 183). – С. 2. 

533. Незалежність залежить від совісті // Буковинське віче. – 
1991. – 13 лип. 

534. Оригінальний почерк у літературному літописі : 
[Олексі Романцю – 70] // Буковинське віче. – 1991. – 
30 берез. 



 

 101

535. Тарасова ностальгія // Радянська Буковина. – 1991. – 
8 берез. (№ 47). – С. 3. 

536. Форум відбувся – завдання зосталися : [форум 
інтелігенції обл.] // Буковинське віче. – 1991. – 
14 листоп. (№ 131). – С. 2. 

1992 

537. „Доки море перелечу” : [до 120-річчя з дня народж. 
Богдана Лепкого] // Буковина. – 1992. – 10 листоп. 
(№ 134). – С. 3. 

538. Не розлучайтеся, діти, з батьками  // Буковина. – 1992. – 
21 листоп. (№ 139). – С. 2. 

539. „Не хочу” – гірше, ніж „не можу” : [впровадження 
Закону про мови] // Буковина. – 1992. – 8 жовт. (№ 18). – 
С. 2. 

1993 

540. А хто буде думу думати (Або: Береги честь змолоду…) : 
[проблеми моралі] // Буковина. – 1993. – 13 лют. (№ 47). 
– С. 3. 

541. Буковинський і всеєвропейський характер // Буковина. 
– 1993. – 27 листоп. (№ 100). – С. 2.  

542. „Схаменіться, будьте люди…” : [Т. Г. Шевченко] // 
Буковина. – 1993. – 10 берез. (№ 26). – С. 2. 

1994 

543. А чим пахне хліб, мамо? // Буковина. – 1994. – 
19 листоп. (№ 88 ). – С. 2. 

544. Не згубімо рідну мову //  Буковина. – 1994. – 5 листоп. 
(№ 85). – С. 2. 

545. Післяслово чи передмова : [про наук. конф. „Українська 
мова на Буковині”] // Університетський вісник. – 1994. – 
Груд. (№ 4). – С. 2. 

546. „Та посійся не словами, а розумом, ниво”: до 180-річчя 
від дня народж. Т. Шевченка // Буковина. – 1994. – 
5 берез. (№ 18). – С. 2. 
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1996 

547. Красива старість? – Не захищена… // Буковина. – 1996. 
– 9 листоп. (№ 88). – С. 2. 

548. „Не раз хитнула доля терезами” : [75 років 
О. С. Романцю] // Буковина. – 1996. – 3 квіт. (№ 27). – 
С. 4. 

549. Тягнули ведмедя до меду… : [про українську мову] // 
Буковина. – 1996. – 7 лют. (№ 11). – С. 2. 

550. Хто ж тобі небо прихилить над нашим чолом? // 
Буковина. – 1996. – 20 квіт. – С. 2. 

551. Як тобі вчителю? // Буковина. – 1996. – 31 січ. (№ 9). – 
С. 2. 

1997 

552. „Світ мене ловив…” : [Г. Сковорода] // Буковина. – 
1997. – 10 груд. (№ 97). – С. 3. 

553. Щоб не погас світильник серед темряви : [Ірина Вільде] 
// Буковина. – 1997. – 14 трав. (№ 37). – С. 3. 

1998 

554. Був собі легінь, і став він ученим : [К. Ф. Герман. Про 
нього] // Буковина. – 1998. – 20 черв. (№ 48). – С. 2. 

555. Знає Черемош запінений... : [К. Ф. Герман. Про нього] // 
Чернівці. – 1998. – 19 черв. (№ 25). – С. 11. 

556. Кінотеатр засвічує вогні, або До чого тут економічна 
скрута? : [літ. вечір „Краса і сила рідного слова” в 
кінотеатрі „Чернівці”] // Буковина. – 1998. – 7 січ. (№ 2). 
– С. 3. 

557. Ольга Кобилянська – характер буковинський і 
всеєвропейський // Доба. – 1998. – 30 жовт. (Ч. 6). – 
С. 12. 

558. Найкраща в матері донька // Буковинське віче. – 1998. – 
28 листоп. (№ 94/95). – С. 6. 

559. Наша Кобилянська і наша мова // Рідне слово. – 1998. – 
28 листоп. (№ 48). – С. 3. 

560. Погляд у минуле задля сучасного і майбутнього : 
[ІІ Всеукр. наук. конф. „Українська мова на Буковині: її 
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минуле і сучасне”] // Університетський вісник. – 1998. –  
Жовт. (№ 3). – С. 3. 

561. Соловей і терни // Карпати. – 1998. – 29 серп. (№34). – 
С. 2. 

2000 
562. „Батьків поетичний образ сина” : [образ сина у віршах 

М. Івасюка] // Буковинське віче. – 2000. – 5 лют. (№ 12). 
– С. 3. 

563. Вперше в Україні для учнів 1 класу румуномовних шкіл 
підготовлено українською мовою Буквар // Крайова 
освіта. – 2000. – 2 верес. (№ 32). – С. 15. 

564. Оця жива схованка людського духу // Університетський 
вісник. – 2000. – Берез. (№ 2). – С. 1. 

2001 

565. Всеукраїнська  стилістична : [про конф. „Історія і 
сучасні проблеми функціональних стилів української 
літературної мови”] // Університетський вісник. – 2001. –  
Жовт. (№ 8). – С. 2. 

566. І скапувало слово свічкою у душу… : до 155-річчя 
написання Шевченкового „Заповіту” // Буковина. – 2001. 
– 12 січ. (№ 3). – С. 2. 

2002 

567. Буковинець у мовному мегаполі // Чернівці. – 2002. – 
15 листоп. (№ 46). – С. 5. 

568. Кіноурок мови: духовна потреба чи пережиток? // 
Чернівці. – 2002. – 25 жовт. (№ 43).  – С. 4. 

569. Предтечі буковинської україністики (до 160-річчя 
Клима Ганкевича) // Буковинське віче. – 2002. – 11 груд. 
(№ 93). – С. 3. 

570. Спогади Бабич Надії Денисівни : [школа № 9 нині 
гімназія № 4] //  Школа з великої літери: 100-річчю  
навчального закладу присвячується… – Чернівці : 
Букрек, 2002. – С. 61. 

571. Хто ж посадить отую сумну яворину? // Буковина. – 
2002. – 23 жовт. (№ 83).  – С. 3.  
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2003 

572. День як Свято. А будні? : [День рідної мови] // 
Університетський вісник. – 2003. – Берез. (№ 2). – С. 7. 

573. Ім’я з літопису української науки : [К. Ф. Герман. Про 
нього] // Буковина. – 2003. – 18 черв. (№ 47). – С. 2.  

574. Свято, коли воно в душі // Доба. – 2003. – 21 лют. – С. 2. 

2004 

575. Довіку панна Ольга // Буковина. – 2004. – 1 груд. 
(№ 93) ; 8 груд. (№ 95) ; 15 груд. (№ 97) ; 22 груд. 
(№ 99). 

576. Якщо б чинити з поваги до обовʼязку… // Буковинський 
вісник. – 2004. – Берез. 

2005 

577. Золоте дерево нашого народу : [День української 
писемності та мови] // Буковина. – 2005. – 9 листоп. 
(№ 86). – С. 1. 

2007 

578. Мова – не засіб для політичної боротьби // Буковина. – 
2007. – 16 жовт. (№ 79). – С. 3; 19 жовт. (№ 80). – С. 3. 

2008 

579. Біда – своя, гріхи – чиїсь : [про людські цінності] // 
Буковина. – 2008. – 16 верес. (№ 68). – С. 3. 

580. Вічний шлях до себе : [міжнар. день рідної мови на 
Буковині] // Буковина. – 2008. – 22 лют. (№ 14). – С. 1, 3. 

581. Затрембітала доля у Карпатах : [К. Ф. Герман. Про 
нього] //  Буковина. – 2008. – 13 черв. (№ 44). – С. 3;  
Університетський вісник. – 2008. – Черв. (№ 6). – С. 10, 
11. 

582. Повернімо себе собі : [до Дня рідної мови] // 
Університетський вісник. – 2008. – Лют.-берез. (№ 2/3). 
– С. 14–15. 
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583. Стережи язика свого, стримуй уста свої, тоді 
остережешся від зла // Буковина. – 2008. – 5 верес. 
(№ 65). – С. 3 

584. „Убогий духом не може бути багатим” : [проблеми укр. 
інтелігенції] // Буковина. – 2008. – 13 трав. (№ 35). – С. 3. 

585. Яких дітей зростимо, такої й води у старості подадуть // 
Буковина. – 2008. – 12 серп. (№ 59). – С. 3. 

2009 

586. Аристократка духу (О. Кобилянська) // Жінка. – 2009. – 
№ 7. – С. 14–19. 

587. За кого нас мають? – За тих, якими ми не є // Буковина. 
– 2009. – 8 груд. (№ 94). – С. 1, 3. 

2010 

588. Дерево пізнання як найвищий смисл : [про презентацію 
книги „Рослини Святого Письма” у Львові] // Ва-Банк. – 
2010. – 14 жовт. (№ 40). – С. 10. 

589. „Нам потрібна не нова ідеологія, а духовність...” : [про 
укр. мову та духовність українців] // Буковина. – 2010. – 
28 верес. (№ 76). – С. 3.  

590. Причини, наслідки і „перспективи” вульгаризації 
сучасного мовлення  // Буковина. – 2010. – 30 лип. 
(№ 59). – С. 3; 3 серп. (№ 60). – С. 3. 

2011 

591. Найкращий „бізнес” – вкладати гроші в дітей : [сімейне 
виховання] // Буковина. – 2011. – 9 серп. (№ 62). – С. 3. 

592. Спогади про майбутнє чи мрія про минуле : [про любов 
до України, до мови] // Буковина. – 2011. – 2 верес. 
(№ 68). – С. 3. 

593. Схаменіться, „грошолюбці”  // Буковина. – 2011. – 
29 лип. (№ 59). – С. 3. 

2012 

594. Буковинець у мовному мегаполі // Університетський 
вісник. – 2012. – Лют.-Берез. (№ 2). – С. 29. 
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595. „Не так тії вороги, як добрії люди...” : [про укр. мову та 
про Закон України „Про впорядкування мовної політики 
в Україні”] // Буковина. – 2012. – 22 черв. (№ 48). – С. 3. 

596. Президент скасував українську мову : [роздуми з цього 
приводу Н. Бабич та І. Буркута] / О. Микосянчик // 
Погляд. – 2012. – 16 серп. (№ 33). – С. 12. 

2013 

597. Мово рідна, слово рідне... : [про правильні мовленнєві 
форми в укр. мові] // Українська ластівка. – 2013. – № 
1/2. – С. 17–18. 

598. Пташка, що співала на Буковині задля на ній світання, 
або „Один з найбільш свідомих українців краю” : [про 
священика, педагога, письм., громад. діяча 
Г. Воробкевича] // Буковина. – 2013. – 8 лют. (№ 10). – 
С. 3. 

599. Роби, що хочеш і живи, як хочеш? : [тема моралі про 
наше майбутнє і наших дітей] // Буковина. – 2013. – 
19 листоп. (№ 90). – С. 3. 

2015 

600. День рідної мови. Свято чи щоденний стан душі? // 
Буковина. – 2015. – 20 лют. (№ 8). – С. 3. 

601. Смуток пригнічує памʼять. А без неї нас стає все 
менше... : [спогади про В. Михайловського] // Буковина. 
– 2015. – 13 лют. (№ 7). – С. 3. 

2016 

602. Що в юності обрала – те вже назавжди : [про життєвий і 
творчий шлях вчителя укр. мови і літ. Чернівец. гімназії 
№ 6 Т. І. Фонарюк] // Буковина. – 2016. – 2 груд. (№ 49). 
– С. 4. 

2017 

603. На осінь літо повернуло : [про почуття поваги до 
старших людей і прагнення надати потрібну допогу]  // 
Буковина. – 2017. – 22 верес. (№ 39). – С. 4. 
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РОЗДІЛ 2. ПУБЛІКАЦІЇ ПРО ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ 
Н.Д. БАБИЧ  

604. Україна. Президент (1994–2005 ; Л. Кучма). Про 
відзначення державними нагородами України та 
Подякою Президента України працівників 
Чернівецького національного університету ім. Юрія 
Федьковича : Указ Президента України [від 3 жовтня 
2000 р. № 1102/2000] : [відзначити Подякою Президента 
України Бабич Надію Денисівну – зав. каф.] // 
Буковинське віче. – 2000. – 14 жовт. (№ 78). 

605. Україна. Президент (2007–; В. Ющенко). Про 
відзначення державними нагородами України : Указ 
Президента України [від 28 листопада 2007 р. 
№ 1162/2007] : нагородити орденом княгині Ольги ІІІ 
ступеня Бабич Надію Денисівну – проф.  каф. Чернівец. 
нац. ун-ту ім. Юрія Федьковича // Офіційний вісник 
Президента України. – 2007. – 5 груд. (№ 37). – С. 57 ; 
Урядовий курʼєр. – 2007. – 12 груд.  

606. Україна. Президент (2010–2014 ; В. Янукович). Про 
відзначення державними нагородами України з нагоди 
річниці підтвердження всеукраїнським референдумом 
Акта проголошення незалежності України 1 грудня 1991 
року : Указ Президента України [від 30 листопада 
2013 р. № 655/2013 : присвоїти почесне звання 
„Заслужений працівник освіти України” Бабич Надії 
Денисівні – проф.  каф. Чернівец. нац. ун-ту ім. Юрія 
Федьковича] // Офіційний вісник Президента України. – 
2013. – 19 груд. (№ 30). – С. 3. 

607. Бабич Надія Денисівна : [нагороджена медаллю 
„Будівничий України” Всеукр. т-ва „Просвіта” ім. Тараса 
Шевченка (2000 р.)] // Просвітяни Буковини – „Будівничі 
України” / Всеукр. т-во „Просвіта” ім. Т. Шевченка, 
Чернівец. обл. об-ня ; відп. за вип.: О. В. Савчук, 
М. М. Пелех, В. Г. Палагнюк. – Чернівці : Місто, 2014. – 
C. 37–38 : портр.  
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608. Високі нагороди: [про указ Президента України „Про 
присудж. Держ. премій України в галузі науки та техніки 
у 2007 р.” науковцям ЧНУ. Орденом княгині Ольги 
ІІІ ступеня нагороджено Бабич Надію Денисівну] // 
Університетський вісник. – 2007. – Груд. (№ 13). – С. 4.  

609. За внесок у розвиток національної освіти нагороджено 
премією Омеляна Поповича Надію Бабич // Буковинське 
віче. – 1997. – 4 жовт. (№ 78). – С. 2.  

610. Тодорів В. Шість іменних нагород до іменин Юрія 
Федьковича [присудження обл. літ.-мистец. премії Юрія 
Федьковича Н. Бабич, О. Савчуку, Д. Никифоряку, 
І. Гемері, І. Буркуту, М. Корсюк] / Василь Тодорів // 
Буковинське віче. – 2017. – 10 серп. (№ 27). – С. 2. 
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